

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO (DOU)

SEÇÃO 1 e 3

Ministério de Minas e Energia

?

Utilize a ferramenta de busca do seu leitor PDF para localizar o termo desejado:

Windows: CTRL + F Mac: COMMAND + F



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano CLIV Nº 21

Brasília - DF, segunda-feira, 30 de janeiro de 2017





Sumário

PÁGINA
Presidência da República
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações 8
Ministério da Cultura
Ministério da Defesa
Ministério da Educação
Ministério da Fazenda
Ministério da Integração Nacional
Ministério da Justiça e Cidadania
Ministério da Saúde
Ministério de Minas e Energia
Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços 123
Ministério do Esporte
Ministério do Meio Ambiente
Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão
Ministério do Trabalho
Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil 140
Ministério Público da União
Tribunal de Contas da União
Poder Legislativo
Poder Judiciário
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais 184

Presidência da República

CASA CIVIL INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM MATO GROSSO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria INCRA/SR-13/MT N° 405 de 21 de maio de 1987, publicada no B.S de 21/09/1987, que criou o Projeto de Assentamento H.I.J, código SIPRA MT0025000, **onde se lê** localizado no município de Peixoto de Azevedo/MT, **leia-se** localizado no município de Terra Nova do Norte/MT, **onde se lê** com área de 23.471,5963 (vinte e três mil quatrocentos e setenta e uma hectares, cinquenta e nove ares e sessenta e três centiares), que previa atender

Páginas	Distrito Federal			nais ados
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50

388 (trezentos e oitenta e oito unidades agrícolas familiares), **leia-se** "com área georreferenciada de 21.182,3958 (vinte e um mil cento e oitenta dois hectares, trinta e nove ares e oitenta e dois centiares), com capacidade para atender 357 (trezentos e cinquenta e sete unidades agrícolas familiares).

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

DESPACHO DO DIRETOR-PRESIDENTE

Em 27 de janeiro de 2017

Entidade: AR DG CERTIFICA vinculada à AC BOA VISTA RFB e AC BOA VISTA CERTIFICADORA

Processo nº: 00100.000093/2016-10 / 00100.000088/2016-15

No termo do Parecer CGAF/DAFN/ITI-111/2016, DEFIRO o pedido de credenciamento da AR DG CERTIFICA vinculada à AC BOA VISTA RFB e AC BOA VISTA CERTIFICADORA na cadeia da AC RFB e AC BOA VISTA, com instalação técnica situada na Rua Calçada dos Manacas, n° 11, sala 11 Condomínio Centro Aphaville, São Paulo/SP, para as Políticas de Certificados já credenciadas.

Entidade: AC BOA VISTA RFB Processo nº: 00100.000103/2014-55

Acolhe-se o Parecer CGAF/ITI nº 03/2017 que INDEFERE o pedido de alteração da DPC e 1.2 das PCs A1 e A3 da AC BOA VISTA RFB vinculada a AC RFB

RENATO DA SILVEIRA MARTINI

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

SECRETARIA DE POLÍTICA AGRÍCOLA

PORTARIA Nº 1, DE 27 DE JANEIRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE POLÍTICA AGRÍCOLA, no uso de suas atribuições e competências estabelecidas pelo Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 21 de setembro de 2016, e observado, no que couber, o contido nas Instruções Normativas nº 2, de 9 de outubro de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 13 de outubro de 2008, da Secretaria de Política Agrícola, e nº 18, de 12 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 13 de maio de 2016, do Gabinete da Ministra, resolve:

Art. 1º Nos Anexos das Portarias n.ºs 223, 225, 226, 227, 230, 231, 237e 238 e 222, de 8 de dezembro de 2016, publicadas no Diário Oficial da União de 9 de dezembro de 2016, que aprovaram o Zoneamento Agrícola de Risco Climático para a cultura de milho 2ª safra, ano-safra 2016/2017, nos Estados de Goiás, Minas Gerais, Mato Grosso do Sul, Mato Grosso, Paraná, São Paulo, Rio de Janeiro e Rondônia e no Distrito Federal, respectivamente, no item 4. CULTIVARES INDICADAS, substituir as cultivares indicadas, pela relação abaixo especificada:

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NERI GELLER

ANEXO

GOIÁS GRUPO I

BIOMATRIX: BM 207, BM 502, BM 810, BM 955, BM 905, BM 3063, BM 820, SHS 4080, SHS 4090, SHS 4070, SHS 5050, SHS 5080, SHS 5090, SHS 5550, SHS 5560, SHS 7090, SHS 3031e SHS 5070.

CRIAGENE SK PESQUISA E DESENVOLVIMENTO: CR106, CR120, CR BA 02, CR PB 01, CR101, CR102, CR107, CR113, CR109, CR130, CR808, CRAM01, CRWX01, CRWX02, CRWX03, CRWX04, CRWX05, CRWX06, CrSw01 e CrSw02.

DI SOLO SEMENTES MELHORADAS LTDA: Copacaba-

na.

DOW AGROSCIENCES SEMENTES & BIOTECNOLO-GIA BRASIL LTDA.: 2B433PW, 2B512PW, 2B587PW, 2B587RR, 2B655Hx, 2B655PW, 2B688RR, 2B688PW, 2B710PW, 2B810PW, 2B610PW, 2A620PW, 2B877PW, 2B210PW, 2B633PW, 2A401PW, 2B346PW, 20A55, 20A55PW, 20A78PW, 30A37RR, 30A37PW, 30A68PW, 30A77PW, 30A91PW, 30A95PW, MG652PW, MG300PW, MG699PW, MG580PW, WxB650, 2B678Hx, CD 384, CD384Hx, CD 384PW, CD 384HR, CD333Hx, CD333PW, DB 2A525Hx, DB 2B339Hx, DB 2B339PW, NEX 5617Hx, NEX 5617PW, CD3612PW, CD3765PW, CD3770PW, CD3410PW, CD3560PW, 929V e 2B647PW.

DU PONT DO BRASIL S/A - DIVISÃO PIONNER SE-MENTES: 30F53, 30F53EH, 30F53H, 30F53HR, 30F53YHR, 30F53YH, 30F53YH, 30F53YHR, BG7061H, BG7061YHR, BG7318YH, BG743ZH, P1630YH, P2830, P2830H, P2830VYH, P3161, P3161H, P3161HR, P3161VYH, P3161YHR, P3250, P3340H, P3340YH, P3340YHR, P3431VYH, P3431YH, P3431YHR, P3456H, P3456VYH, 30F53R, P3456, 30K75, 30K75Y, 30K75YH, 30K75YHR, BG7330, BG7330H, BG7330VYH, P3646, P3646VYH e P3646YH.

EMBRAPA MILHO E SORGO: BRS 1055, BRS 1060, BRS 3040, BRS 2223 e BRS Gorutuba.

HELIX SEMENTES LTDA: BM3066PRO2, BM 3063PRO2, BM 709PRO2, BM810PRO2, BM904, BM812, SHS7990, SHS7990PRO2, BM812PRO2, BM855PRO2 e SHS7930PRO2.

IAC: IAC 8046, IAC 8077 e IAC 8390.

KWS MELHORAMENTO E SEMENTES LTDA: ATL 400, FTH 960, RK3014, SM 511 e SM 966.

LEONARDO MENDONCA TAVARES: 2M60, 2M66, 2M77, 2M80, 3M40, 3M51, 4M02 e 4M50.

MELHORAMENTO AGROPASTORIL LTDA: AM 4003, AX 727 e AM 4002.

MHATRIZ PESQUISA AGRÍCOLA: PR 1150 e PR

MONSANTO: RB 9110YG, RB 9110RR2, RB 9110PRO2, RB9110PRO, AG 9010PRO, AG 9030, AG 9040YG, LG 6304YG, LG 6304PRO, GNZ 9505YG, GNZ 9505PRO, DKB285PRO2, DKB250PRO2, AG9030PRO2, AG9030PROX, AG9030RR2, DKB340PRO2, AG9045PRO2, AG9080PRO, AG 9080PRO2, DKB 330RR2, AS 1551PRO, DKB330PRO2, AS 1551RR2, DKB330PRO, DKB 330, DKB 315, DKB 285RR2, DKB285PRO3, DKB 285PRO, DKB 285, DKB 275PRO, AS 1633PRO2, AS 1660PRO, AS 1660PRO2, AS1551PRO2, AS 1665PRO, AS1660PROX, AS 1660, AS1656RR2, AS1656PRO3, AS1633PRO3, AS1633PRO, AS1590PRO, AG 9010, AG9080RR2, 2300RR2, 3200RR2, 3400RR2, 3700RR2, 3770RR2, 4600RR2, ADV 9275PRO, ADV 9434PRO2, ADV 9434PRO3, AG 1051, AG 5011, AG 5011YG, AG 5055, AG 5055PRO, AG 7000, AG 7000PRO, AG 7000PRO2, AG 7088, AG 7088PRO, AG 7088PRO2, AG7088PRO3, AG 7088RR2, ADV 9434, LG 3055PRO3, AS 1633, AS1660PRO3, AS1575PRO3, AG9030PRO3, AG8061PRO3, RB 9006PRO3, RB 9005PRO3, RB 9005RR2, ADV9345PRO3, AS 1572PRO, AG 7098, LG 3055PRO2, LG 3055PRO, AG 7098PRO, AG 7098RR2, AG 8011PRO, AG

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 29, DE 26 DE JANEIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, incisos II e IV, da Constituição, tendo em vista o disposto no art. 31, § 1º, e no art. 32, da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, e o que consta no Processo nº 48000.001808/2016-14, resolve:

Art. 1º Divulgar, para Consulta Pública, a anexa minuta de Portaria Interministerial que estipula o Programa de Metas para Motores Elétricos Trifásicos de Indução Rotor Gaiola de Esquilo, cujos documentos pertinentes podem ser obtidos na Internet, no sítio do Ministério de Minas e Energia - www.mme.gov.br, no seu Portal de Consulta Pública.

Art. 2º As contribuições dos agentes interessados, para o aprimoramento da proposta de que trata o art. 1º, serão recebidas pelo Ministério de Minas e Energia até o dia 8 de março de 2017, por meio do seu Portal de Consulta Pública e em Audiência Pública que será realizada no dia 9 de março de 2017, às 9:00 horas, no Auditório do Ministério de Minas e Energia, localizado à Esplanada dos Ministérios, Bloco "U", Térreo, Brasília-DF.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ISSN 1677-7042

FERNANDO COELHO FILHO

ANEXO

PORTARIA INTERMINISTERIAL Nº, DE DE DE 2017.

OS MINISTROS DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, E DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, no uso da atribuição que lhes confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição, tendo em vista o disposto no art. 2º da Lei nº 10.295, de 17 de outubro de 2001, os arts. 2º e 3º do Decreto nº 4.059, de 19 de dezembro de 2001, o Decreto nº 4.508 de 11 de dezembro de 2002, a Portaria Interministerial nº 553, de 8 de dezembro de 2005, e considerando que

compete ao Poder Executivo estabelecer os níveis máximos de consumo específico de energia, ou mínimos de eficiência energética de máquinas e aparelhos consumidores de energia;

ao Comitê Gestor de Indicadores e Níveis de Eficiência Energética - CGIEE cabe elaborar Regulamentação Específica para cada tipo de aparelho e máquina consumidora de energia, bem como o Programa de Metas com indicação da evolução dos níveis a serem alcançados para cada equipamento regulamentado;

as contribuições da sociedade com respeito ao Programa de Metas para Motores Elétricos Trifásicos de Indução Rotor Gaiola de Esquilo foram recebidas por meio de Consulta Pública eletrônica, Audiência

a Regulamentação Específica de Motores Elétricos Trifásicos de Indução Rotor Gaiola de Esquilo, bem como os níveis mínimos de eficiência energética estão contemplados no Decreto nº 4.508, de 11 de dezembro de 2002, e na Portaria Interministerial nº 553, de 8 de dezembro de 2005; e

o Programa de Metas deve ser estabelecido por meio de Portaria Interministerial, resolvem:

Art. 1º Aprovar o Programa de Metas para Motores Elétricos Trifásicos de Indução Rotor Gaiola de Esquilo, na forma constante do Anexo à presente Portaria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO COELHO FILHO Ministro de Estado de Minas e Energia

GILBERTO KASSAB

Ministro de Estado da Ciência, Tecnologia, Inovação e Comunicação

MARCOS PEREIRA

Ministro de Estado do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

ANEXO

PROGRAMA DE METAS PARA MOTORES ELÉTRICOS TRIFÁSICOS DE INDUÇÃO ROTOR GAIOLA DE ESQUILO

Art. 1º Este Programa de Metas complementa a Regulamentação Específica de Motores Elétricos Trifásicos de Indução Rotor Gaiola de Esquilo, atendendo ao disposto no art. 2º, § 2º, da Lei nº 10.295, de 17 de outubro de 2001.

Art. 2º A caracterização do produto objeto desta Portaria é apresentada nos arts. 1º e 2º, do Anexo I, do Decreto nº 4.508, de 11 de dezembro de 2002, com a seguinte complementação com relação à potência nominal que deverá ser igual ou superior a 0,75 kW (1cv) e até 370 kW (500 cv) em dois polos, quatro polos, seis polos e oito polos.

Art. 3º Fica estabelecido que os níveis mínimos de eficiência energética a serem atendidos pelos Motores Elétricos Trifásicos de Indução Rotor Gaiola de Esquilo, a que se refere o art. 2º deste Anexo, são

os definidos na Tabela 1 - RENDIMENTOS NOMINAIS MÍNIMOS, apresentada a seguir.

Parágrafo único. Os valores constantes desta regulamentação estarão sujeitos às tolerâncias descritas na norma da Associação Brasileira de Normas Técnicas - ABNT NBR 17.094-1/2013.

TABELA 1 - RENDIMENTOS NOMINAIS MÍNIMOS

Potência Nominal		·	Velocidade Si	íncrona (rpm)	·
kW	cv	3600 2 Polos	1800 4 Polos	1200 6 Polos	900 8 Polos
			Rendiment		
0,75	1	80,0	83,5a	82,5	75,5
1,1	1,5	84,0	86,5b	87,5°	78,5
1,5	2	85,5	86,5	88,5 ^d	84,0
2,2	3	86,5	89,5e	89,5 ^f	85,5
3	4	88,5	89,5	89,5	86,5
3,7	5	88,5	89,5	89,5	86,5
4,4	6	88,5	89,5	89,5	86,5
5,5	7,5	89,5	91,7 ^g	91,0	86,5
7,5	10	90,2	91,7	91,0	89,5
9,2	12,5	91,0	92,4	91,7	89,5
11	15	91,0	92,4	91,7	89,5
15	20	91,0	93,0	91,7	90,2
18,5	25	91,7	93,6	93,0	90,2
22	30	91,7	93,6	93,0	91,7
30	40	92,4	94,1	94,1	91,7
37	50	93,0	94,5	94,1	92,4
45	60	93,6	95,0	94,5	92,4
55	75	93,6	95,4	94,5	93,6
75	100	94,1	95,4	95,0	93,6
90	125	95,0	95,4	95,0	94,1
110	150	95,0	95,8	95,8	94,1
132	175	95,4	96,2	95,8	94,5
150	200	95,4	96,2	95,8	94,5
185	250	95,8	96,2	95,8	95,0
220	300	95,8	96,2	95,8	95,0
260	350	95,8	96,2	95,8	95,0
300	400	95,8	96,2	95,8	95,0
330	450	95,8	96,2	95,8	95,0
370	500	95,8	96,2	95,8	95,0

Para motores na carcaça 80, o valor mínimo do rendimento é 84%

c Para motores na carcaça 90, o valor mínimo do rendimento é 85,5%

Para motores na carcaça 100, o valor mínimo do rendimento é 86,5%

Para motores na carcaça 90, o valor mínimo do rendimento é 87,5% Para motores na carcaça 100, o valor mínimo do rendimento é 87%

g Para motores na carcaça 112, o valor mínimo do rendimento é 91%



Art. 4º A data limite para fabricação no País ou importação dos motores objeto da regulamentação aqui tratada e que não atendam ao disposto no art. 3º deste Anexo, será de três anos, a contar da data da publicação desta Portaria.

Art. 5º A data limite para comercialização no País dos mo-

tores referidos no art. 4º será de três anos e seis meses a partir da vigência deste ato.

Parágrafo único. Os conhecimentos de embarque dos moimportados mencionados no caput deverão ser emitidos até a data limite fixados no art. 4º.

Art. 6º A data limite para fabricação no País ou importação de máquinas motrizes de uso final cujos motores componentes sejam objeto desta regulamentação e que não atendam ao disposto no art. 3º deste Anexo será de três anos e seis meses a partir da publicação desta Portaria.

Parágrafo único. Para as máquinas motrizes de uso final para as quais o atendimento a esta regulamentação implicar em modificações onerosas, financeiramente, tecnicamente ou operacionalmente, a serem devidamente justificadas, comprovadas e aceitas pelo Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, ou ao órgão por ele indicado, o prazo definido no caput será estendido por mais seis meses.

Art. 7º A data limite para comercialização no País de máquinas motrizes de uso final referidas no art. 6º será de quatro anos a partir da vigência deste ato.

Parágrafo único. Para as máquinas motrizes de uso final para as quais o atendimento a esta regulamentação implicar em modificações onerosas, financeiramente, tecnicamente ou operacionalmente, a serem devidamente justificadas, comprovadas e aceitas pelo Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, ou ao órgão por ele indicado, o prazo do caput será estendido por mais seis

Art. 8º O Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial - INMETRO será o responsável pela fiscalização, acompanhamento e avaliação do cumprimento do disposto nesta Portaria, cabendo-lhe reportar ao Comitê Gestor de Indicadores e Níveis de Eficiência Energética - CGIEE as não conformidades verificadas

Art. 9º O Comitê Gestor de Indicadores e Níveis de Eficiência Energética - CGIEE, instituído pelo Decreto nº 4.059, de 19 de dezembro de 2001, será o responsável pelo acompanhamento e a avaliação das ações governamentais de suporte à implantação deste Programa de Metas, por intermédio do Comitê Técnico de Motores, cabendo-lhe elaborar relatórios periodicamente que subsidiem a verificação da viabilidade de atendimento desta Portaria, bem como propor ações complementares no sentido de compatibilizar o prazo de atendimento ao andamento das ações governamentais

Art. 10. Até as datas estabelecidas nos arts. 4°, 5°, 6° e 7°, os motores caracterizados no art. 2º deste Anexo ficam sujeitos aos valores de rendimentos nominais mínimos estabelecidos pela Portaria Interministerial nº 553, de 8 de dezembro de 2005, com a caracterização apresentada na nos arts. 1º e 2º, do Anexo I, do Decreto nº 4.508, de 11 de dezembro de 2002.

AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA

DESPACHOS DO DIRETOR-GERAL

Em 17 de janeiro de 2017

Nº 155 - O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista a deliberação da Diretoria e o que consta do Processo nº 48500.000172/2016-44, decide por conhecer e, no mérito, negar provimento ao Recurso Administrativo interposto pela 2A Systems Projeto, Instalação e Manutenção de Sistemas, em face da Decisão SLC nº 26/2016, emitida pela Superintendência de Licitações e Controle de Contratos e Convênios - SLC, mantendo a penalidade de multa no valor de R\$ 9.741,30 (nove mil, setecentos e quarenta e um reais, e trinta centavos), equivalente a 1% (um por cento) do valor total de sua proposta realizada no âmbito do Edital do Pregão Eletrônico nº 06/2015.

Em 26 de janeiro de 2017

 $\ensuremath{\mathrm{N}}^{\varrho}$ 245 -O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no N° 243 - O DIRETOR-GERAL DA AGENCIA NACIONAL DE ENERGIA ELETRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições regimentais, com fulcro no disposto no art. 61 da Lei n° 9.784, de 29 de janeiro de 1999, e no § 3° do art. 47 da Norma de Organização ANEEL n° 001, revisada pela Resolução Normativa ANEEL n° 273, de 10 de julho de 2007, e no que consta do Processo n° 48500.004351/2016-51, resolve não conceder efeito suspensivo ao pedido de reconsideração interposto pela Centrais Elétricas Brasileiras S.A. - Eletrobras em face do Despacho n° 84, de 13 de janeiro de 2017, por não se encontrarem presentes os requisitos ensejadores da suspensividade.

ROMEU DONIZETE RUFINO

RETIFICAÇÕES

Na íntegra da Resolução Autorizativa nº 4.950, de 27 de novembro de 2014, constante do Processo nº 48500.005068/2005-31, cujo resumo foi publicado no DOU, de 28 de novembro de 2014, seção 1, página 166, nº 231, o Art.2º passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art.2º Autorizar a empresa Amazonas Geração e Transmissão de Energia S.A. a explorar o sistema de transmissão de interesse restrito da central geradora, constituído de uma subestação elevadora junto à usina, com 3 (três) transformadores, sendo dois de 16,5/230kV e um de 18/230kV, e 3 (três) linhas de transmissão em 230 kV, em circuito simples, de comprimentos aproximados de 117m, 92m e 65m respectivamente, conectando a Subestação Mauá 3, sob responsabilidade da Amazonas Distribuidora de Energia S.A." buidora de Energia S.A.

A íntegra desta Resolução consta dos autos e estará disponível em www.aneel.gov.br/biblio-

Na íntegra da Resolução Autorizativa nº 6.160, de 17 de janeiro de 2017, constante no Processo nº 48500.00620/2016-18, publicada no D.O.U. de 23.01.2017, seção 1, p. 49, onde se lê: "for menor ou igual a 300.000 kW, nos termos da Lei nº 9.427, de 26 de dezembro de 1996.", leia-se: "for menor ou igual 20.000 kW, nos termos da Lei nº 9.427, de 26 de dezembro de 1996." igual a 30.000 kW, nos termos da Lei nº 9.427, de 26 de dezembro de 1996.

SUPERINTENDÊNCIA DE CONCESSÕES E AUTORIZAÇÕES DE GERAÇÃO

DESPACHO DO SUPERINTENDENTE

Em 25 de janeiro de 2017

Nº 240. Processo nº 48500.007460/2008-10. Interessado: BME - Forquilha Energia S.A. Decisão: (i) revogar o Despacho nº 4.504, de 05 de dezembro de 2008, combinado com o Despacho nº 3.083, de 04 de outubro de 2012, que concedeu registro ativo para empresa BME - Forquilha Energia S.A. desenvolver o Projeto Básico do aproveitamento denominado PCH Forquilha II, localizada no rio Forquilha, sub-bacia 72, bacia hidrográfica do Uruguai, município de Maximiliano de Almeida, no Estado do Rio Grande do Sul; e (ii) revogar o Despacho nº 2.826, de 08 de julho de 2011, que concedeu aceite ao referido Projeto Básico. A íntegra deste Despacho consta dos autos e está disponível em www.aneel.gov.br/biblioteca.

HÉLVIO NEVES GUERRA

SUPERINTENDÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE GERAÇÃO RETIFICAÇÃO

No Despacho nº 224, de 24 de janeiro de 2017, publicado no D.O.U nº 18, de 25 de janeiro de 2017. página 38, seção 1, na tabela onde se lê:

UTE	Município - UF	CEG		Potência Ins- talada (kW)
Faro- CEPA	Faro - PA		UG1, de 500 kW e UG2 e UG3, 336 kW cada	1.172
Jacareacanga - CEPA	Jacareacanga - PA		UG1 a UG4, de 500 kW cada e UG5 a UG7, de 400 kW cada	2.400
Muaná - CEPA	Muaná - PA		UG3, UG5 e UG9, de 1.000 kW cada	3.000

Leia-se:

UTE	Município - UF	CEG		Potência Ins- talada (kW)
Faro- CEPA	Faro - PA		UG1, de 516 kW e UG2 e UG3, 336 kW cada	1.188
Jacareacanga - CEPA	Jacareacanga - PA		UG1 a UG4, de 500 kW cada e UG5 a UG7, de 400 kW cada	3.200
Muaná - CEPA	Muaná - PA	UTE.PE.PA.035719-7.01	UG3, UG5 e UG6, de 1.000 kW	3.000

SUPERINTENDÊNCIA DE REGULAÇÃO ECONÔMICA E ESTUDOS DO MERCADO

DESPACHOS DO SUPERINTENDENTE

Em 27 de janeiro de 2017

Nº 248 - Processos nº 48500.000532/2014-46. Interessados: Vendedores do 2º Leilão de Fontes Alternativas - LFA, Câmara de Comercialização de Energia Elétrica - CCEE, Usuários de energia. Decisão: Determinar à CCEE que, na Liquidação Financeira Relativa à Contratação de Energia Elétrica no Ambiente Regulado, utilize o acrônimo ENF_DTQ para as usinas do 2º LFA/2010, 1º quadriênio de apuração, cujo quadriênio encerrou-se em 31 de dezembro de 2016. A íntegra deste Despacho está nos autos e no sítio www.aneel.gov.br.

 N° 249 - Processo n° 48500.002029/2006-53. Interessados: Companhia Campolarguense de Energia - Cocel (compradora) e Copel Distribuição S.A. (vendedora). Decisão: registrar, sob n° 8.009/2015, o Segundo Termo Aditivo ao Contrato de Compra e Venda de Energia Elétrica. COPEL 001/2015. A íntegra deste Despacho consta dos autos e estará disponível em www.aneel.gov.br/biblioteca.

JÚLIO CÉSAR REZENDE FERRAZ

AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS DIRETORIA I

SUPERINTENDÊNCIA DE BIOCOMBUSTÍVEIS E QUALIDADE DE PRODUTOS

DESPACHO DA SUPERINTENDENTE

Em 27 de janeiro de 2017

Nº 248 - A SUPERINTENDENTE DE BIOCOMBUSTÍVEIS E QUALIDADE DE PRODUTOS da AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 61, de 18 de março de 2015, e com base no disposto na Resolução ANP nº 22/14, de 11 de abril de 2014, concede o registro do(s) produto(s) abaixo,das empresas relacionadas

Nº 8	MARCIO BENEDITO VECC	HI EIRELI - EPP - CNPJ n° 02.737.439/0001-27				
	Processo	Marca Comercial	Grau de Viscosidade	Nível de Desempenho	Produto	Registro Produto
	48600.003747/2016 - 52	VR ECTRON AWS	SAE -	. ISO 68, DIN 51524 (PART II) (HLP)	ÓLEO LUBRIFICANTE	9846
	48600.003748/2016 - 05	VR ECTRON	SAE -	. ISO 68 / DIN 511524 PARTE 1 (HL)	ÓLEO LUBRIFICANTE	9845

ISSN 1677-7042

Nº 86	PDV BRASIL COMBUSTÍVEI	S E LUBRIFICANTES LTDA CNPJ nº 04.780.146/0001-58				
	Processo	Marca Comercial	Grau de Viscosidade	Nível de Desempenho	Produto	Registro Produto
	48600.003183/2016 - 58	SUPRA MX SEMI SINTÉTICO	SAE 15W40	API SL	ÓLEO LUBRIFICANTE	10018
	48600.003184/2016 - 01	SUPRA PREMIUM ALTA QUILOMETRAGEM SL	SAE 25W60	API SL	ÓLEO LUBRIFICANTE	14837
	48600.003185/2016 - 47	MOTO PREMIUM SL	SAE 20W50	API SL, JASO MA	ÓLEO LUBRIFICANTE	17969

ROSÂNGELA MOREIRA DO ARAUJO

SUPERINTENDÊNCIA DE ABASTECIMENTO

DESPACHO DO SUPERINTENDENTE

Em 27 de janeiro de 2017

Nº 84 - O SUPERINTENDENTE DE ABASTECIMENTO DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelas Portarias ANP nº 92, de 26 de maio de 2004, e com base na Resolução ANP nº 18, de 27 de julho de 2006, torna pública a outorga das seguintes autorizações para o exercício da atividade de revenda de combustíveis de aviação:

Nº de Registro	Razão Social	CNPJ	Município	UF	Processo
AV/PE0175559	AJM COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS PARA AVIAÇÃO LTDA - ME	20.635.120/0001-72	CARUARU	PE	48610.003150/2016-99
AV/CE0179238	AVIGAS NORDESTE LTDA - ME	03.948.059/0003-66	CRUZ	CE	48610.014238/2016-36
AV/CE178366	AVIGAS NORDESTE LTDA - ME	03.948.059/0004-47	ARACATI	CE	48610.011205/2016-34

FRANCISCO NELSON CASTRO NEVES

DIRETORIA II COORDENADORIA DE CONTEÚDO LOCAL

AUTORIZAÇÃO Nº 37, DE 27 DE JANEIRO DE 2017

A Chefe da Coordenadoria de Conteúdo Local da AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria ANP nº 442, de 12 de dezembro de, e com base no Processo ANP nº 48610.000569/2017-70, resolve:

1.ACREDITAR a empresa MILLENIUM SENIOR CONSULTORES EMPRESARIAIS LTDA., inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica do Ministério da Fazenda - CNPJ/MF sob o nº. 08.885.478/0001-58, para executar atividades de Certificação de Conteúdo Local, possuindo como Escopo de Acreditação as áreas de atividade descritas a seguir:

Acreditação nº ANP	008
Empresa Acreditada	MILLENIUM SENIOR CONSULTORES EMPRESARIAIS LTDA.

Grupo	Escopo de Acreditação
1	Geologia e Geofísica
2	Construção de Poço
3	Sistema de Coleta de Produção e Escoamento
4	Unidade de Produção
5	Apoio Operacional

- 2.O objeto da presente autorização deverá ser executado em conformidade com as normas técnicas pertinentes.
- 3.A Empresa Acreditada deverá demonstrar, a qualquer tempo, que atende aos requisitos técnicos específicos estabelecidos na Resolução ANP nº 25/2016, no Termo de Compromisso de Acreditação (TCA) e os demais requisitos gerais exigidos para a Acreditação.
- 4.A Acreditação para o exercício da atividade de certificação nas áreas objeto desta Autorização entra em vigor na data de sua publicação, expirando com o prazo de validade da Acreditação da Empresa.

DANIELA GODOY MARTINS CORRÊA

SUPERINTENDÊNCIA DE COMERCIALIZAÇÃO E MOVIMENTAÇÃO DE PETRÓLEO, SEUS DERIVADOS E GÁS NATURAL

AUTORIZAÇÃO Nº 38, DE 27 DE JANEIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE COMERCIALIZAÇÃO E MOVIMENTAÇÃO DE PETRÓLEO, SEUS DERIVADOS E GÁS NATURAL da AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria ANP n. ° 64, de 01 de março de 2012, tendo em vista o constante do Processo ANP n. ° 48610.000758/2017-42, nos termos do art. 8° da Lei n° 9.478, de 6 de agosto de 1997; do inciso V do art. 2° e o §1º do art. 5° da Lei 11.909, de 04 de março de 2009, e considerando o atendimento a todas as exigências da Resolução ANP n. ° 51, de 26 de dezembro de 2013, torna público o seguinte ato:

Art. 1º Fica a empresa AES Uruguaiana Empreendimentos S.A., inscrita sob o CNPJ nº 01.600.202/0001-37, autorizada a exercer a atividade de Carregamento de gás natural dentro da esfera de competência da União.

Art. 2º Esta Autorização entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ CESÁRIO CECCHI

DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL

PORTARIA Nº 5, DE 27 DE JANEIRO DE 2017

Revoga os atos de instauração de procedimentos de disponibilidade de área publicados a partir de 1º de dezembro de 2016, altera a Consolidação Normativa do DNPM, aprovada pela Portaria nº 155, de 12 de maio de 2016, e dá outras providências

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL - DNPM, no uso das atribuições que lhe confere o art. 17 da Estrutura Regimental do DNPM, aprovada pelo Decreto nº 7.092, de 2 de fevereiro de 2010, e no art. 93 do Regimento Interno aprovado pela Portaria do Ministro de Minas e Energia nº 247, de 8 de abril de 2011:

Considerando que o art. 4º da Portaria do Ministro de Minas e Energia nº 247, de 29 de junho de 2009 estabelece que "o processo de disponibilidade de área poderá ser anulado ou revogado por ato do Diretor-Geral do DNPM, caso em que, na forma da lei, não será devida aos eventuais interessados qualquer indenização, instaurandose novo procedimento, quando cabível";

Considerando que é de conhecimento público que o regramento aplicável aos procedimentos de disponibilidade de área está sendo objeto de revisão pelo DNPM e pelo Ministério de Minas e Energia, sendo necessária a adoção de medidas preparatórios da mudança normativa de modo a evitar lesão ao interesse público; e

Considerando que os procedimentos de disponibilidade instaurados a partir de 1º de dezembro de 2016 encontram-se com os prazos para apresentação de propostas em curso, não tendo qualquer envelope com proposta sido aberto, e que, portanto, a extinção desses procedimentos não acarretará qualquer lesão a interesses de potenciais proponentes; resolve:

Art. 1º Ficam revogados os atos de instauração de procedimento de disponibilidade de área publicados no Diário Oficial da União a partir de 1º de dezembro de 2016.

Art. 2º Fica revogada a alínea "a" do inc. V do art. 342 da Consolidação Normativa do DNPM, aprovada pela Portaria do Diretor-Geral nº 155, de 12 de maio de 2016, publicada no DOU de 17/05/2016.

 $\,$ Art. 3° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VICTOR HUGO FRONER BICCA

DESPACHOS DO DIRETOR-GERAL RELAÇÃO Nº 10/2017 - DF

Fase de Requerimento de Pesquisa

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL, (Decreto-lei nº 227/67) outorga os seguintes Alvarás de Pesquisa:(176)

830.323/2016-RIOMINAS SERVIÇOS DE MINERAÇÃO LTDA.-ALVARÁ N°420/2017-Destacado do DNPM 831.475/2014-ALVARÁ N°1286/2015-Vencimento em 12/3/2018

830.324/2016-RIOMINAS SERVIÇOS DE MINERAÇÃO LTDA.-ALVARÁ N°421/2017-Destacado do DNPM 831.475/2014-ALVARÁ N°1286/2015-Vencimento em 12/3/2018

831.716/2016-DALLAS MINERAÇÃO EIRELI EPP-ALVA-RÁ N°422/2017-Destacado do DNPM 833.261/2013-ALVARÁ N°15001/2015-Vencimento em 8/12/2018

832.289/2016-JOSÉ ADION CARVALHO ANDRADE-ALVARÁ N°423/2017-Destacado do DNPM 833.319/2014-ALVARÁ N°4733/2016-Vencimento em 13/5/2019

832.481/2016-RODOTER PARTICIPAÇÕES LTDA.-ALVA-RÁ N°424/2017-Destacado do DNPM 831.273/2014-ALVARÁ N°5324/2015-Vencimento em 31/7/2018

832.621/2016-UNIÃO COMÉRCIO E EXTRAÇÃO DE AREIAS LTDA ME-ALVARÁ N°425/2017-Destacado do DNPM 831.414/2014-ALVARÁ N°3989/2015-Vencimento em 23/6/2017

RELAÇÃO Nº 12/2017 - DF

Fase de Autorização de Pesquisa Nega provimento ao recurso apresentado(244) 832.106/2011-PREMOVALE COMÉRCIO DE MATE-S DE CONSTRUÇÃO LTDA

RIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA

834.182/2012-MINERAÇÃO VALE DO JACARE LTDA
Aprova o relatório de pesquisa com redução de área(291)
815.762/2001-ANDRÉ REIS EPP- Área de 813,06 para
49,94-Areia e Argila

Prorroga por 01 (um) ano o prazo para requerer a Concessão de Lavra(349)

800.298/2005-TÂNIA FABÍOLA S. SABÓIA ME Fase de Concessão de Lavra

Prorroga o prazo para o início dos trabalhos de lavra(402) 815.028/1983-SECCO COMERCIO ATACADISTA DE MINERAIS LTDA.- Prazo:a contar de 22/11/2016 e com término

em 22/5/2017. 840.032/2005-ENGARRAFADORA IGARASSU LTDA-

Prazo:a contar de 12/6/2015 e com término em 12/6/2017. Indefere o pedido de prorrogação do prazo do início dos

trabalhos de lavra(404)
861.018/2000-MINERAÇÃO CURIMBABA LTDA
Aprova o novo Plano de Aproveitamento Econômico da ja-

zida(416)

803.343/1973-NIOBRAS MINERAÇÃO LTDA

820.150/1980-EXTRAMINER COMÉRCIO E INDUSTRIA
DE MINERIOS E SERVIÇOS LTDA

DE MINERIOS E SERVIÇOS LTDA 830.279/1983-ANDRADE MINAS GRANITOS LTDA 815.206/2000-KERBERMIX SERVIÇOS DE CONCRETA-

GEM LTDA EPP

868.096/2004-MINERAÇÃO SANTA MARIA LTDA
Aprova o relatório de reavaliação de reservas(425)

490.501/1952-VOTORANTIM CIMENTOS S A-Calcário
890.500/1985-SERRARIA DE MARMORE E GRANITO

MIMOSO LTDA-Mármore 830.374/1995-GALVANI INDÚSTRIA COMÉRCIO E SERVIÇOS S.A.-Fosfato

Autorizo o aditamento de substância mineral(427) 820.150/1980-EXTRAMINER COMÉRCIO E INDUSTRIA DE MINERIOS E SERVIÇOS LTDA-Areia e Argila-Portaria de Lavra nº 875/90, DOU de 07.11.90

Nega o pedido de suspensão temporária dos trabalhos de lavra(438)

002.122/1936-LUZIA JUREMA VIDAL DE SOUZA 003.476/1943-HOLCIM (BRASIL) S A 006.748/1964-HOLCIM (BRASIL) S A 811.122/1972-MINESUL SA MINERAÇÃO 808.943/1975-HOLCIM (BRASIL) S A 810.044/1980-MINERAÇÃO NOSSA SENHORA DO

CARMO LTDA 810.374/1980-MINERAÇÃO NOSSA SENHORA DO CARMO LTDA

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico
 http://www.in.gov.br/autenticidade.html, pelo código 00012017013000118



810.476/1980-MINERAÇÃO NOSSA SENHORA DO CARMO LTDA

810.249/1981-MARMORARIA ÁGUA VERDE LTDA 810.199/1983-MARMORARIA ÁGUA VERDE LTDA Autoriza a suspensão temporária dos trabalhos de la-

vra(447)

813.221/1970-UNICAL UNIVERSAL DE CALCÁRIOS LTDA- Início:A partir 05/10/89-Término:Rérmino em 14/01/2018 818.147/1970-UNICAL UNIVERSAL DE CALCÁRIOS

LTDA- Início:Apartir 24/08/1999-Término:Termino em 14/01/2018 805.009/1971-UNICAL UNIVERSAL DE CALCÁRIOS

LTDA- Início:A partir 10/01/2012-Término:Término 14/01/2018 809.243/1971-UNICAL UNIVERSAL DE CALCÁRIOS LTDA- Início:A partir 14/01/1987-Término:14/01/2018

Aprova o relatório de Pesquisa de nova substância(1106) 004.905/1952-VOTORANTIM CIMENTOS S A-Filito e

Diabásio

820.150/1980-EXTRAMINER COMÉRCIO E INDUSTRIA DE MINERIOS E SERVIÇOS LTDA-Areia e Argila 830.723/1983-MORAIS E GOUVEIA LTDA-Areia 830.726/1983-MINERADORA SUCURI LTDA ME-Areia

VICTOR HUGO FRONER BICCA

SUPERINTENDÊNCIA EM ALAGOAS

DESPACHO DO SUPERINTENDENTE RELAÇÃO Nº 1/2017

Fase de Autorização de Pesquisa

Nega a anuência prévia aos atos de cessão parcial de autorização de pesquisa(194)
844.091/2013-MINERAÇÃO VALE VERDE LTDA- Cessionário:844.027/2013-São Luiz Extração de Areia Eireli Me Fase de Concessão de Lavra

Multa aplicada /Prazo para pagamento ou interposição de recurso: 30 dias(460)

844.046/2003-MINERAÇÃO BARRETO SA- AI Nº 011/2016

844.057/2003-MINERAÇÃO BARRETO SA- AI Nº 014/2016

Nega provimento a defesa apresentada(476) 844.045/2003-MINERAÇÃO BARRETO SA 844.046/2003-MINERAÇÃO BARRETO SA 844.050/2003-MINERAÇÃO BARRETO SA 844.057/2003-MINERAÇÃO BARRETO SA

Auto de Infração multa - RAL /prazo para defesa ou pagamento: 30 dias(1693)

844.034/2002-AJC EMPREENDIMENTOS LTDA- AI N°001/2017

Multa aplicada - RAL / prazo para pagamento ou interposição de recurso: 30 dias.(1713) 844.045/2003-MINERAÇÃO BARRETO SA- AI

N°012/2016 844.050/2003-MINERAÇÃO BARRETO SA- AI

N°013/2016 Determina cumprimento de exigência- RAL /Prazo 30

dias(1728) 844.034/2002-AJC EMPREENDIMENTOS LTDA-OF. N°015/2017

Fase de Disponibilidade

Multa aplicada/ prazo para pagamento 30 dias.(1843) 844.025/2011-ATLANTICA GEOLOGIA E MINERAÇÃO S.A. -AI N°066/2016

844.026/2011-ATLANTICA GEOLOGIA E MINERAÇÃO S.A. -AI N°082/2016

844.048/2011-ATLANTICA GEOLOGIA E MINERAÇÃO S.A. -AI N°083/2016

844.054/2011-ATLANTICA GEOLOGIA E MINERAÇÃO -AI N°067/2016

Nega provimento a defesa apresentada.(1847) 844.025/2011-ATLANTICA GEOLOGIA E MINERAÇÃO

S.A.

844.026/2011-ATLANTICA GEOLOGIA E MINERAÇÃO S.A.

844.048/2011-ATLANTICA GEOLOGIA E MINERAÇÃO S.A.

844.054/2011-ATLANTICA GEOLOGIA E MINERAÇÃO S.A.

> FERNANDO JOSE DA COSTA BISPO Substituto

SUPERINTENDÊNCIA NO PARÁ

DESPACHO DO SUPERINTENDENTE RELAÇÃO Nº 6/2017

Fase de Requerimento de Pesquisa Indefere requerimento de pesquisa por interferência to-

tal(121) 751.120/1996-SMIG SERVIÇO DE MINERAÇÃO E GEO-

LOGIA LTDA 751.427/1996-MINERAÇÃO TANAGRA LTDA 850.413/2013-REGINALDO DA SILVA SOBRINHO 852.035/2013-ZOHAR MINERAÇÃO LTDA 850.013/2014-ELENITA ALVES SALU 850.524/2014-LOS ANDES MINERAÇÃO LTDA 850.535/2016-DIEGO DALMEIDA PERALTA

Indefere requerimento de Autorização de Pesquisa- não cumprimento de exigência(122) 850.505/2016-DBENS ADMINISTRADORA DE BENS E

ATIVOS LTDA

Determina cumprimento de exigência - Prazo 60 dias(131) 851.009/2006-XSTRATA BRASIL EXPLORAÇÃO MINE-RAL LTDA.-OF. N°2.021/2017 - Superintendência do DNPM/PA 850.631/2016-JOÃO EVANGELISTA ALVES-OF.

N°2.017/2017 - Superintendência do DNPM/PA 850.864/2016-MHP REPRESENTAÇÕES LTDA-OF.

N°2.019/2017 - Superintendência do DNPM/PA

Despacho publicado(156) 851.380/2013-JARI PRODUTOS E MATERIAIS DE MI-NERAÇÃO S.A.-Indefiro o pedido protocolado em 15/09/2014 Homologa desistência do requerimento de Autorização de

650.359/1997-VALE S A

Nega provimento ao recurso interposto(187) 850.579/1994-TAMIN MINERAÇÃO LTDA 850.580/1994-TAMIN MINERAÇÃO LTDA Fase de Autorização de Pesquisa

Pase de Autorização de Pesquisa

Determina cumprimento de exigência - Prazo 60 dias(250)
850.329/2002-MINERAÇÃO CASTELO DOS SONHOS

LTDA.-OF. N°008/2017 - Superintendência do DNPM/PA
850.347/2010-KEYSTONE LTDA-OF. N°2.020/2017 - Su-

perintendência do DNPM/PA

Concede anuência e autoriza averbação da cessão total de direitos(281)

direitos(281)
850.145/1995-CODELCO DO BRASIL MINERAÇÃO LTDA- Cessionário:VALE DOURADO MINERAÇÃO LTDA.- CPF
ou CNPJ 14.732.559/0001-10- Alvará n°7.023/2014
850.276/2005-XSTRATA BRASIL EXPLORAÇÃO MINERAL LTDA.- Cessionário:COBREX PROSPECÇÃO MINERAL
S/A- CPF ou CNPJ 17.544.502/0001-86- Alvará n°9.293/2011
850.994/2011-CODELCO DO BRASIL MINERAÇÃO LT-

DA- Cessionário: VALE DOURADO MINERAÇÃO LTDA.- CPF ou CNPJ 14.732.559/0001-10- Alvará n°16.528/2011 850.541/2015-XSTRATA BRASIL EXPLORAÇÃO MINE-

RAL LTDA.- Cessionário:COBREX PROSPECÇÃO MINERAL S/A.- CPF ou CNPJ 17.544.502/0001-86- Alvará n°7.749/2016

Homologa renúncia da Autorização de Pesquisa(294)

851.094/2005-BRAZILIAN RESOURCES MINERAÇÃO

851.094/2003-BRAZILIAN RESOURCES MINERAÇAC LTDA. -Alvará N°8.034/2015 850.111/2006-EIMB EMPRESA INTERNACIONAL DE MINERAÇÃO DO BRASIL LTDA. -Alvará N°7.358/2008 850.999/2006-ÁGUA DAGOSTIN LTDA ME -Alvará N°18 588/2011

88/2011 \$50.018/2007-BRAZMIN LTDA -Alvará N°7.358/2006 \$51.281/2008-VALE S A -Alvará N°15.883/2015 Nega Aprovação ao relatório de pesquisa(318) \$50.507/2001-MINERAÇÃO IRAJA S A. \$50.615/2005-MARDOL MADEIREIRA RIO DOURADO

LTDA 851 056/2008-POTÁSSIO DO BRASIL LTDA 851.289/2008-VALE METAIS BÁSICOS S A

850.284/2010-KEYSTONE LTDA 850.661/2012-CODELCO DO BRASIL MINERAÇÃO LT-

DA

850.662/2012-CODELCO DO BRASIL MINERAÇÃO LT-DA

850.794/2012-CLAUDIANE BISSI LORENZONI VALE Fase de Requerimento de Lavra Garimpeira Indefere Requerimento de PLG(335) 850.684/2014-COOPERATIVA DOS GARIMPEIROS E

MINERADORES DA TABOCA E DO MUN. DE SÃO FELIX DO

Determina cumprimento de exigência - Prazo 60 dias(344) 850.482/2014-MARCOS ANTÔNIO DARONCH-OF. N°3.527/2016 - Superintendência do DNPM/PA

Outorga a Permissão de Lavra Garimpeira com vigência a

partir dessa publicação:(513) 850.709/2016-FLAVIO WILLERS - PLG N°01/2017 de

19/01/2017 - Prazo 5 anos Indefere por Interferencia Total(1339) 853.294/1997-ANEZIO SANTOS DA CRUZ

850.836/2016-COOPERATIVA DOS MINERADORES DE TUCUMA E ALTO XINGU COOMTAX

Fase de Concessão de Lavra Auto de Infração lavrado - Prazo para defesa ou pagamen-

850.011/1991-ALCOA WORLD ALUMINA BRASIL LT-DA.- AI N° 603/2017, 604/2017, 605/2017 e 606/2017.

Determina cumprimento de exigência - Prazo 60 dias(470) 850.011/1991-ALCOA WORLD ALUMINA BRASIL LT-

DA.-OF. N°04/2017 - Superintendência do DNPM/PA Fase de Lavra Garimpeira Autoriza o aditamento de substância mineral(525)

850.695/2015-COOPERATIVA DOS GARIMPEIROS DE CAMPO NOVO DE RONDÔNIA-Ouro, Columbita e Wolframita-Permissão de Lavra Garimpeira N°02/2016, DOU de 09/08/2016

Fase de Licenciamento Autoriza averbação da Prorrogação do Registro de Licen-

850.895/2006-PARÁ CERÂMICA INDÚSTRIA LTDA EPP- Registro de Licença Nº:047/2006 - Vencimento em 20/09/2020

850.921/2006-JOÃO FRANCISCO GOMES VINENTE-Registro de Licença N°:044/2010 - Vencimento em 04/08/2018 851.569/2013-CUNHA TERRAPLENAGEM E SERVIÇOS LTDA ME- Registro de Licença Nº:57/2015 - Vencimento em 31/08/2020

850.874/2014-A L L LOCAÇÃO EIRELI EPP- Registro de Licença N°:19/2015 - Vencimento em 29/09/2018 Indefere pedido de prorrogação do Registro de Licen-

850.610/2004-ETEC EMPRESA TÉCNICA DE ENGE-NHARIA E COMÉRCIO LTDA

851.070/2012-MANOEL SAMPAIO DE SOUZA
850.189/2014-J M F ARRUDA ME
850.080/2015-ANDRÉ MARIA DE PAULA Determina o arquivamento definitivo do processo(781) 850.189/2014-J M F ARRUDA ME Declara a nulidade do Registro de Licença(1288) 850.455/2014-CUNHA TERRAPLENAGEM E SERVIÇOS

LTDA ME- Registro de Licença N°63- Publicado no DOU de 2014 Fase de Requerimento de Licenciamento Indefere requerimento de licença - área onerada(2095) 851.332/2012-JANIO JOSE LOPES SALES SANTOS 850.551/2013-ANTÔNIO AUGUSTO PAIVA DOS SAN-

851.520/2013-N. DA S. MARTINS 851.764/2013-EDVALDO AMAZONAS SILVA & CIA LT-

DA 850.896/2014-CÂNDIDO CRISPIM MENDES NETO 850.474/2015-SEVERINO BATISTA DE ALBUGUERQUE 850.614/2015-SÔNIA MARIA MAGALHÃES PEREIRA 850.460/2016-MARIA CRISTINA SILVA QUINCO MA-

CIEL

de direitos(175)

CARLOS BOTELHO DA COSTA

SUPERINTENDÊNCIA NO PARANÁ

DESPACHOS DO SUPERINTENDENTE RELAÇÃO Nº 2/2017

Fase de Autorização de Pesquisa Concede anuência e autoriza averbação da cessão parcial

826.842/2013-ECOMONTE MINERAÇÃO LTDA- Alvará n°596/2014 - Cessionario:826.806/2016; 826.807/2016-Montecal Indústria de cal Ltda- CPF ou CNPJ 76.116.144/0001-70
826.937/2014-HOBI S A MINERAÇÃO DE AREIA E
CONCRETO- Alvará n°11826/2014 - Cessionario:826.842/2016;

826.843/2016-Hohi Extração e Comércio de Areia Ltda- CPF ou CNPJ 80.752.959/0001-12

Determina cumprimento de exigência - Prazo 60 dias(250) 826.801/2011-MINERAÇÃO LINHA BANDEIRANTES LTDA.-OF. N°001/2017

Autoriza a emissão de Guia de Utilização(285) 826.297/2010-PEDREIRA UBIRATÃ LTDA-UBIRATÃ/PR Guia nº 01/2017-50.000ton/ano-Basalto p/ Brita- Validade:28/01/2018

de:28/01/2018
Auto de infração lavrado/Relatório de Pesquisa- prazo p/
defesa ou pagamento 30 dias(638)
826.311/2008-G.R.EXTRAÇÃO DE AREIA E TRANSPORTES RODOVIÁRIOS LTDA-AI N°782/2016
826.580/2010-MÁRIO ISSAMU TAGUCHI-AI N°783/2016
826.441/2012-EMPRESA DE ÁGUA MINERAL MARUMBI LTDA.-AI N°781/2016
826.523/2012-ROSINEY GANDOLFI MACHADO-AI
N°780/2016

826.614/2012-ANDERSON SCHMITT-AI N°779/2016 826.703/2012-COMERCIO DE AREIA ACCORDI LTDA-AI N°778/2016 826.705/2012-CONSTRUTORA MELRITO LTDA-AI

N°7772016 826.228/2013-VOTORANTIM CIMENTOS S A-AI N°776/2016

826.267/2013-CLAUDOMIRO SIROTI-AI N°775/2016 826.355/2013-RAFAEL PEGOLARO SALIONE-AI

826.356/2013-CAIO BACCARAT SILVA-AI N°773/2016 826.357/2013-CAIO BACCARAT SILVA-AI N°772/2016 826.682/2013-MINERAÇÃO GRANDE LAGO LTDA.-AI

N°7/0/2016 826.702/2013-AREIAL DO VALE LTDA-AI N°771/2016 826.850/2013-ANDREIS DISTRIBUIDORA DE AGRE-GADOS PARA CONSTRUÇÃO EIRELI ME-AI N°769/2016 826.852/2013-ANDREIS DISTRIBUIDORA DE AGRE-GADOS PARA CONSTRUÇÃO EIRELI ME-AI N°768/2016 826.033/2014-G J TEIXEIRA MINERADORA LTDA ME-

AI N°767/2016 826.501/2014-DENIS CARDOSO-AI N°766/2016

826.617/2014-EDERSON DA SILVA SKODOSKI-AI

826.623/2014-EXCOLETTO COMÉRCIO DE AREIA LT-DA.-AI N°785/2016 826.624/2014-EXCOLETTO COMÉRCIO DE AREIA LT-

DA.-AI N°784/2016

826.712/2014-JOSÉ AUGUSTO GOMES LEAL FILHO-AI N°765/2016

826.714/2014-JOSÉ AUGUSTO GOMES LEAL FILHO-AI N°764/2016

826 715/2014-JOSÉ AUGUSTO GOMES LEAL FILHO-AI 826.716/2014-JOSÉ AUGUSTO GOMES LEAL FILHO-AI

N°762/2016 826.717/2014-MARISA DE FREITAS LEAL-AI N°761/2016

826.718/2014-MARISA DE FREITAS LEAL-AI N°760/2016

826.719/2014-MARISA DE FREITAS LEAL-AI N°759/2016

826.138/2015-M. T. TORTATO EIRELI ME-AI N°758/2016

826.241/2015-MINERAÇÃO GRANDE LAGO LTDA.-AI N°757/2016

ISSN 1677-7042

826.336/2015-MAURI BOZZA EIRELI EPP-AI N°756/2016

826.356/2015-INDUSTRIA CERAMICA PASQUALI LT-

DA ME-AI N°755/2016 826.357/2015-PEDRO LUIZ VENIER ME-AI N°754/2016 826.358/2015-MARIA GABRIELLA BIANCHINI-AI N°753/2016

826.372/2015-LEANDRO SCHENA DIAS RODRIGUES-AI N°752/2016

826.376/2015-CLAUDINEI DE SOUSA-AI N°751/2016 826.377/2015-CLAUDINEI DE SOUSA-AI N°750/2016 826.378/2015-MARTIM BOJARSKI-AI N°749/2016 826.382/2015-NAVEGAÇÃO SÃO MARTINHO LTDA.-AI

826.400/2015-C. DE OLIVEIRA EXTRAÇÃO DE AREIA

826.402/2015-GILMAR ARAUJO SANTOS & CIA LTDA ME-AI N°746/2016

826.404/2015-CASTILHO ENGENHARIA E EMPREEN-DIMENTOS S A-AI N°745/2016

826.405/2015-CASTILHO ENGENHARIA E EMPREEN-DIMENTOS S A-AI N°744/2016 826.406/2015-CASTILHO ENGENHARIA E EMPREEN-

DIMENTOS S A-AI N°743/2016 826.407/2015-CASTILHO ENGENHARIA E EMPREEN-DIMENTOS S A-AI N°742/2016

826.417/2015-PEDREIRA ICA LTDA-AI N°741/2016 826.430/2015-MINERAÇÃO DE AREIA MANOEL RI-BAS LTDA M.E-AI N°740/2016

826.432/2015-RAFAEL VIOLA MOTTIN-AI N°739/2016 826.436/2015-BEST BLOCK ARTEFATOS DE CIMENTO

826.437/2015-BEST BLOCK ARTEFATOS DE CIMENTO LTDA-AI N°737/2016

826.438/2015-BEST BLOCK ARTEFATOS DE CIMENTO LTDA-AL N°736/2016

826.439/2015-BEST BLOCK ARTEFATOS DE CIMENTO LTDA-AI N°735/2016

Fase de Requerimento de Pesquisa Particular de reconsideração (182) 826.514/2016-MINERAÇÃO REI DO CAL LTDA.

Fase de Concessão de Lavra

Determina cumprimento de exigência - Prazo 60 dias(470) 826.275/2000-AGUA MINERAL PRATA DA SERRRA LTDA-OF. N°003/2016

Fase de Requerimento de Lavra
Autoriza a emissão de Guia de Utilização(625)
826.113/1997-KINAI EDA EXTRAÇÃO DE AREIA LTDA EPP-ARAUCÁRIA/PR - Guia n° 03/2017-50.000ton/ano-Areia-Validade:04/01/2018

826.355/2006-RODOLFO WEIBER-PONTA GROSSA/PR Guia nº 02/2017-50 000ton/ano-Areia- Validade:04/01/2018

RELAÇÃO Nº 3/2017

Fase de Autorização de Pesquisa Determina cumprimento de exigência - Prazo 60 dias(250) 826.066/2004-GOLDEN MIX CONCRETO LTDA-OF.

826.104/2013-DAVI REIS MESSAGGI-OF.

N°17/2017/DGTM/DNPM/PR

Nega Aprovação ao relatório de pesquisa(318) 826.008/2010-CERAMICA PLANALTO LTDA

Auto de infração lavrado/Relatório de Pesquisa- prazo p/ defesa ou pagamento 30 dias(638) 826.083/2011-SELECTA IMPEX IMPORTAÇÃO E EX-

PORTAÇÃO LTDA-AI N°816/2016 826.200/2013-AREAL BOZZA LTDA ME-AI N°815/2016

826.449/2013-LLJ TRANSPORTE RODOVIÁRIO DE CARGAS EM GERAL LTDA ME-AI N°814/2016 826.527/2013-S G MIRANDA & CIA LTDA.-AI

826.784/2013-ARGILAJE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE LAJES LTDA-AI N°812/2016

826.788/2013-INCEPAR IND CERAMICA E COM. DE MAT.DE CONSTRUÇÃO LTDA EPP-AI N°811/2013 826.793/2013-ITAJARA MINÉRIOS LTDA-AI N°810/2016

826.810/2013-REINALDO BAECHTOLD FILHO-AI

826.811/2013-ELCIO HATOS COSTA-AI N°808/2016 826.827/2013-SÃO DANIEL MINERADORA E TRANS-PORTADORA LTDA.-AI N°807/2016

826.865/2013-GUSTAVO RODRIGUES ALVES CASTRO-AI N°805/2016

826.959/2013-AKABEM ACABAMENTOS ESPECIAIS EM OBRAS DA CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA.-AI N°806/2016 826.103/2014-CLECILDA DALA COSTA BACH-AI N°804/2016

826.180/2014-WANDERLEI GONÇALVES DOS SAN-TOS-AI N°803/2016

826.325/2014-RAFAEL PEGOLARO SALIONE-AI N°802/2016

826.326/2014-RAFAEL PEGOLARO SALIONE-AI N°801/2016

826.331/2014-DEMÉTRIO ROCHA & CIA LTDA-AI N°800/2016

826.332/2014-MINERACAO CERRADOGRANDE LTDA-AI N°799/2016

826.376/2014-LUCIO IRAJÁ FURTADO-AI N°798/2016 826.386/2014-EXCOLETTO COMÉRCIO DE AREIA LT-DA -AI N°797/2016

826.528/2014-USINA DE ACUCAR SANTA TEREZINHA LTDA-AI N°796/2016

826.543/2014-ANDERSON DE SOUZA CAMPOS TRANSPORTE E COMÉRCIO ME-AI N°795/2016

826.566/2014-MS MINÉRIOS DO BRASIL LTDA-AI

826.574/2014-CLEUDINEZ APARECIDO CRUZ-AI N°793/2016

826.576/2014-VALTER REIS SILVA-AI N°792/2016 826.579/2014-AREAL BOZZA LTDA ME-AI N°791/2016 826.593/2014-JOÃO IVO DE SOUZA CAMPOS-AI

N°790/2016 826 596/2014-FERNANDO DARGEL FERREIRA-AI N°789/2016

826.600/2014-INDUSPAVER INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA-AI N°788/2016

826.615/2014-COMERCIAL DIVISA LTDA. ME-AI N°787/2016

826.625/2014-EXCOLETTO COMÉRCIO DE AREIA LT-DA.-AI N°827/2016

826 634/2014-AREAL DURAU LTDA -AL Nº826/2016 826.635/2014-AREAL DURAU LTDA.-AI N°825/2016 826.645/2014-ARGILAJE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE

LAJES LTDA-AI N°824/2016 826.646/2014-ARGILAJE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE

LAJES LTDA-AI N°823/2016 826.650/2014-HOBI S A MINERAÇÃO DE AREIA E

CONCRETO-AI N°822/2016 826.674/2014-AREAL BOZZA LTDA ME-AI N°821/2016 826.675/2014-AREAL BOZZA LTDA ME-AI N°820/2016 826.677/2014-ARGILAJE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE

LAJES LTDA-AI N°819/2016 826.678/2014-ARGILAJE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE LAJES LTDA-AL N°818/2016

826.679/2014-DEMÉTRIO ROCHA & CIA LTDA-AI N°817/2016

Fase de Disponibilidade

Declara PRIORITÁRIO, pretendente da área em disponibilidade para pesquisa(303)

826.519/2010-TIJÓTELHAS FRAZATTO IND. CERÂMI-CA LTDA. ME- Substância Aprovada: ARGILA, AREIA E TURFA Declara Prioritário, pretendente a área em disponibilidade pelo Edital/Lavra(309)

826.045/1997-Mineração Nova Era Ltda Me-Granito Fase de Requerimento de Lavra Determina cumprimento de exigência - Prazo 60 dias(361) 826.209/2004-R. MINAS LTDA.-OF.

N°14/2017/DGTM/DNPM/PR

827.036/2014-FERNANDO RIBEIRO PINHEIRO ME-OF. N°10/2017/DGTM/DNPM/PR

Concede anuência e autoriza averbação da cessão parcial do requerimento de lavra(566)

826.062/2006-AREAL ITABAUNA LTDA.- Alvará n°2615/2008 - Cessionario:826.575/2014-Kinai Mapt Mineração de Areia e Pedra Ltda Me- CNPJ 03.435.995/0001-01

826.361/2010-KINAI MAPT MINERAÇÃO DE AREIA E PEDRA LTDA ME- Alvará n°1929/2011 - Cessionario:826.564/2014-Areal Itabaúna Ltda- CNPJ 80.040.645/0001-97 Autoriza a emissão de Guia de Utilização(625)

826.209/2004-R. MINAS LTDA.-LAPA/PR, PORTO AMA-ZONAS/PR - Guia nº 04/2017-50.000ton/ano-Areia- Validade:20/12/2020, ou quando da decisão administrativa sobre o Reque-

rimento de Lavra (o que ocorrer primeiro) Nega provimento a defesa apresentada(810) 826.074/2002-CLEUDINEZ APARECIDO CRUZ Nega a anuência prévia aos atos de cessão total do reque-

rimento de lavra(1045) 826.205/2000-NABOSNE EXTRAÇÃO DE AREIA EIRE-

LI ME 826.624/2003-NABOSNE EXTRAÇÃO DE AREIA EIRE-

LI ME 826.815/2011-GILSON ANGELO DALPRÁ

Determina cumprimento de exigência - Prazo 180 dias(1054) 827.036/2014-FERNANDO RIBEIRO PINHEIRO ME-OF.

N°9/2017/DGTM/DNPM/PR Fase de Requerimento de Registro de Extração

Determina cumprimento de exigência - Prazo 30 dias(825) 826.254/2015-MUNICÍPIO DE TOLEDO-OF. N°13/2017/DGTM/DNPM/PR

826.255/2015-MUNICÍPIO DE TOLEDO-OF. $N^{\circ}13/2017/DGTM/DNPM/PR$

826.256/2015-MUNICÍPIO DE TOLEDO-OF. N°13/2017/DGTM/DNPM/PR

Fase de Requerimento de Licenciamento Determina cumprimento de exigência - Prazo 30 dias(1155) 826.204/2011-JOSÉ HONÓRIO ALMEIDA SERPA-OF.

RELAÇÃO Nº 4/2017

Fase de Autorização de Pesquisa Multa aplicada (Relatório de Pesquisa)/ Prazo para pagamento ou interposição de recurso: 30 dias(644)

826.398/2007-BENTONITA DO PARANÁ MINERAÇÃO LTDA - AL Nº675/2016 826.402/2007-OILSON MARCELO CORDEIRO - AI

N°674/2016 826.725/2007-JOELSON GALDINO VIEIRA JUNIOR -

AI N°733/2016 826 471/2011-AREAL BOZZA LTDA ME - AL N°732/2016

826.484/2011-VALCIR RIBAS MACHADO - AI N°672/2016

826.169/2012-LIDIANE DAL POZZO - AI N°731/2016 826.646/2012-E.B. PERES & CIA LTDA - AI N°671/2016 826.135/2013-MAGDA CRISTINA LUDEKE PEREIRA -

AI N°702/2016 826.429/2013-PEDREIRA CATEDRAL LTDA. - AI

826.442/2013-LUCIO IRAJÁ FURTADO - AI N°668/2016 826.474/2013-R.E.A. MINERAÇÃO LTDA ME - AI Nº666/2016

826.481/2013-ARGILAJE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE

LAJES LTDA - AI N°665/2016 826.488/2013-I.M. FERREIRA & CIA.LTDA. - AI N°730/2016

826.503/2013-BASALTO MINERAÇÃO LTDA - AI N°664/2016

826.510/2013-LUCIO IRAJÁ FURTADO - AI N°663/2016 826.521/2013-RITA BEATRIZ DE FREITAS BELON - AI

N°662/2016 826.522/2013-JDENA MINERAÇÃO LTDA ME - AI N°661/2016

826.523/2013-JDENA MINERAÇÃO LTDA ME - AI N°660/2016

826.557/2013-PRISCILA CARNEIRO ROSA RIBEIRO PI-NHEIRO - AI N°728/2016 826.558/2013-M. T. TORTATO EIRELI ME - AI

N°692/2016 826.601/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO

- AI N°724/2016 826.602/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO

LTDA. - AI N°723/2016 826.603/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO

LTDA - AL Nº722/2016 826.604/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO

LTDA. - AI N°721/2016 826.605/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO

- AI N°720/2016 826.606/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO

- AI N°719/2016 826.607/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO LTDA. - AI N°718/2016

826.608/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO LTDA. - AI N°717/2016

826.610/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO LTDA. - AI N°716/2016 826.611/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO

LTDA. - AI N°715/2016 826.613/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO

826.614/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO

826.615/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO LTDA. - AI N°712/2016

826.616/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO LTDA. - AI N°711/2016

826.617/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO LTDA. - AI N°710/2016 826.618/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO

826.619/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO

LTDA. - AI N°708/2016 826.620/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO LTDA. - AI N°707/2016

826.621/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO

LTDA. - AI N°701/2016 826.622/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO

LTDA. - AI N°700/2016 826.624/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO

LTDA. - AI N°699/2016 826.625/2013-MINERIUM DO BRASIL MINERAÇÃO - AI N°698/2016

826.656/2013-ALCIDES CABRAL - AI N°697/2016 826.665/2013-JLS EXTRAÇÃO E COMÉRCIO DE AREIA E ARGILA LTDA. - AI N°696/2016 826.680/2013-EXTRA MINERAÇÃO LTDA ME - AI

N°695/2016 826.775/2013-MARCIO DE SOUZA CANABRAVA - AI N°706/2016

826.777/2013-ANDRÉA C. B. M. PETERMANN - AI N°705/2016

826.778/2013-TERRA PURA INDUSTRIA E COMERCIO DE CERÂMICA LTDA. - AI N°704/2016 826.904/2013-INCOBLOCO INDÚSTRIA E COMÉRCIO

DE BLOCOS ESTRUTURAIS LTDA ME - AI N°693/2016 827.079/2013-AIRTON JOSÉ AREZI - AI N°691/2016 826.387/2014-EXCOLETTO COMÉRCIO DE AREIA LT-DA - AI N°690/2016

826.391/2014-ESCALADA EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA. - AI N°689/2016 826.426/2014-RIO DA VÁRZEA EXTRAÇÃO E CO-

MÉRCIO DE AREIA LTDA ME - AI N°688/2016 826.427/2014-AREAL PRATA LTDA ME - AI N°687/2016

826.499/2014-CALCÁRIO MONTE NEGRO LTDA - AI N°685/2016

826.507/2014-RODOLFO WEIBER - AI N°684/2016 826.529/2014-NOVA ROMA EMPREENDIMENTOS IMO-BILIÁRIOS LTDA - AI N°682/2016

826.550/2014-HOBI S A MINERAÇÃO DE AREIA E CONCRETO - AI N°680/2016

826.551/2014-HOBI S A MINERAÇÃO DE AREIA E CONCRETO - AI N°679/2016 826.556/2014-MARCIO DOS SANTOS - AI N°678/2016

RELAÇÃO Nº 5/2017

Fase de Autorização de Pesquisa Multa aplicada (Relatório de Pesquisa)/ Prazo para pagamento ou interposição de recurso: 30 dias(644)

826.590/2010-JORGE AUGUSTO KRUGER - AI

826.838/2012-ZOTARELLI & MORO EXTRAÇÃO DE AREIA LTDA. - AI N°656/2016 826.028/2013-COMERCIO DE AREIA ACCORDI LTDA -

AI N°655/2016 826.110/2013-LUCIO IRAJÁ FURTADO - AI N°654/2016

826.197/2013-CERAMICA CIDADE NOVA LTDA. - AI N°653/2016

826.251/2013-DIEGO TETSU YAMAMOTO HARA - AI N°652/2016

826.330/2013-EXTRA MINERAÇÃO LTDA ME - AI N°603/2016

826.336/2013-EXTRA MINERAÇÃO LTDA ME - AI N°602/2016

826.381/2013-PROGEP PROJETOS GEOLÓGICOS E FLORESTAIS LTDA. - AI N°648/2016 826.397/2013-ROGÉRIO FRANCISCO FAESSER DE

SOUZA - AI N°645/2016 826.401/2013-FERNANDO RIBEIRO PINHEIRO ME - AI

826.434/2013-SUELI GASPARIN FIORESE AREAIS - AI N°642/2016

826.446/2013-AREAL PRATA LTDA ME - AI N°641/2016

826.451/2013-PEDREIRA INGÁ INDÚSTRIA E COMÉR-

CIO LTDA. - AI N°640/2016 826.455/2013-INCOBLOCO INDÚSTRIA E COMÉRCIO

DE BLOCOS ESTRUTURAIS LTDA ME - AI N°639/2016 826.528/2013-ROGÉRIO FRANCISCO FAESSER DE SOUZA - AI N°659/2016 826.561/2013-LLJ TRANSPORTE RODOVIÁRIO DE

CARGAS EM GERAL LTDA ME - AI N°658/2016 826.001/2014-IDERALDO LUIZ LIMA - AI N°637/2016 826.225/2014-AREAL PRATA LTDA ME - AI

N°635/2016 826.259/2014-PORTO DE AREIA CINZAS LTDA. - AI N°634/2016

826.284/2014-DEMÉTRIO ROCHA & CIA LTDA - AI

826.285/2014-ARGILAJE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE LAJES LTDA - AI N°631/2016

826.286/2014-ARGILAJE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE LAJES LTDA - AI N°630/2013 826.310/2014-CONSTRUTORA CASA VALOR LTDA ME

AI N°629/2016 826.323/2014-MARCIO DOS SANTOS - AI N°627/2016

826.337/2014-A.L.R.SILVA JACAREZINHO - ME - AI N°626/2016

826.364/2014-COMERCIO DE AREIA ACCORDI LTDA -AI N°624/2016

826.369/2014-RODOLFO WEIBER - AI N°623/2016 826.385/2014-EXCOLETTO COMÉRCIO DE AREIA LT-- AI N°620/2016 826.393/2014-BALA BALA MINERAÇÃO E TERRA-

PLANAGEM LTDA. - AI Nº619/2016 826.394/2014-BALA BALA MINERAÇÃO E TERRA-PLANAGEM LTDA. - AI Nº618/2016 826.395/2014-EXCOLETTO COMÉRCIO DE AREIA LT-

DA. - AI N°617/2016

826.396/2014-HOBI S A MINERAÇÃO DE AREIA E CONCRETO - AI N°616/2016 826.397/2014-HOBI S A MINERAÇÃO DE AREIA E

CONCRETO - AI N°615/2016 826.403/2014-PEDREIRA ITAIPU INDÚSTRIA E CO-

MÉRCIO DE BRITAS E ASFALTO LTDA - EPP - AI Nº614/2016 826.406/2014-MARILENE ASSUMÇÃO FONTANA - AI

826.412/2014-FELIPE WEIBER - AI N°612/2016 826.442/2014-NOROESTE MINERAÇÃO LTDA. - AI N°611/2016

826.471/2014-CERAMICA CIDADE NOVA LTDA. - AI N°609/2016

826.478/2014-DEAM 3 MINERAÇÃO E COMÉRCIO DE MATERIAL PÉTREO LTDA - AI N°607/2016 826.521/2014-JOSÉ KAMPA - AI N°604/2016

826.204/2015-ANDRESSA TURRA AGOTTANI RIBAS -AI N°600/2016

826.213/2015-JARDIM BEIJA FLOR COMERCIO E PAI-SAGISMO LTDA - AI N°598/2016 826.214/2015-JARDIM BEIJA FLOR COMERCIO E PAI-

SAGISMO LTDA - AI N°597/2016 826.299/2015-CESAR GUILHERME GEBELUKA - AI

N°595/2016

826.315/2015-DELLAI, DELLAI E CIA LTDA ME - AI N°593/2016

826.316/2015-BALA BALA MINERAÇÃO E TERRA-PLANAGEM LTDA. - AI N°592/2016 826.317/2015-BALA BALA MINERAÇÃO E TERRA-

PLANAGEM LTDA. - AI N°591/2016 826.318/2015-MAURO JOSE PIONTEKIEVICZ - AI

826.325/2015-MINERAÇÃO SÃO FRANCISCO LTDA

AI N°587/2016 826.326/2015-RAFAIN & THEISS BRITAGEM DE PE-DRAS LTDA. ME - AI N°586/2016 826.328/2015-INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE CAL SE-

REIA LTDA. ME - AI N°585/2016 826.339/2015-ATHENAS MINERADORA LTDA. - AI N°582/2016

RELAÇÃO Nº 6/2017

Fase de Concessão de Lavra

Auto de Infração multa - RAL /prazo para defesa ou pagamento: 30 dias(1693) 004.656/1943-SOCIEDADE CAL PARANA LTDA- AI

003.452/1944-PORCELANAS INDUSTRIAIS GERMER S.A.- AI N°50/2017

005.682/1951-MINERADORA MONTE ALEGRE LTDA-AI N°46/2017

801.261/1969-EMPRESA DE MINERAÇÃO ÁGUA MI-NERAL PRIMAVERA LTDA- AI N°33/2017 822.200/1971-COLORMINAS COLORIFÍCIO E MINERA-

ÇÃO S A- AI N°43/2017 807.513/1972-EMPRESA DE MINERAÇÃO BUCK LT-DA- AI N°20/2017

811.874/1972-AGROMINERAL SANTA FÉ INDÚSTRIA E COMÉRCIO- AI N°44/2017 803.000/1973-ITAJARA MINÉRIOS LTDA- AI N°31/2017

814.136/1973-COMPANHIA BRASILEIRA DE ALUMÍ-NIO- AI N°17/2017

816.005/1973-ITACOLOMBO INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MINÉRIOS LTDA- AI N°25/2017 816.868/1973-ITACOLOMBO INDÚSTRIA E COMÉRCIO

DE MINÉRIOS LTDA- AI N°24/2017 803.380/1974-MORRO BRANCO MINERAÇÃO LTDA-

AI N°2/2017 804.212/1975-PEDREIRA CENTRAL LTDA- AI

804.213/1975-PEDREIRA CENTRAL LTDA- AI N°34/2017

806.967/1975-BAUER E CIA LTDA- AI N°19/2017 801.042/1976-COLORMINAS COLORIFÍCIO E MINERA-ÇÃO S A- AI N°42/2017

801.983/1976-FELIPPE MASCARO- AI N°29/2017

813.043/1976-COLORMINAS COLORIFÍCIO E MINERA-ÇÃO S A- AI N°41/2017

805.372/1977-COLORMINAS COLORIFÍCIO E MINERA-CÃO S A- AI N°40/2017

820.022/1978-COMPANHIA BRASILEIRA DE ALUMÍ-NIO- AI N°16/2017 820.108/1978-SOMIBRÁS SOCIEDADE DE MINERA-

ÇÃO BRASILEIA LTDA.- AI N°14/2017 820.188/1979-COLORMINAS COLORIFÍCIO E MINERA-ÇÃO S A- AI N°39/2017

820.907/1980-COLORMINAS COLORIFÍCIO E MINERA-

CÃO S A- AI N°38/2017 820.074/1981-COLORMINAS COLORIFÍCIO E MINERA-

ÇÃO S A- AI N°37/201' 820.191/1981-JOSÉ FRESSATO & CIA. LTDA.- AI

820.299/1983-GRAMINERIOS MINERAÇÃO E TRANS-PORTES LTDA- AI N°45/2017 820.017/1988-BAUER E CIA LTDA- AI N°18/2017 826.053/1988-ITACOLOMBO INDÚSTRIA E COMÉRCIO

DE MINÉRIOS LTDA- AI N°23/2017 826.150/1990-COLORMINAS COLORIFÍCIO E MINERA-

ÇÃO S A- AI N°36/2017

826.253/1991-MARMORARIA ÁGUA VERDE LTDA- AI N°27/2017

826.449/1991-CONSTRUTORA PUSSOLI S/A- AI N°28/2017

926.002/1991-COMPANHIA BRASILEIRA DE ALUMÍ-NIO- AI N°15/2017

826.004/1992-COMPANHIA DE MINERAÇÃO DE PATO BRANCO- AI N°49/2017 826.009/1992-EMPRESA DE DESENVOLVIMENTO UR-

BANO E RURAL DE TOLEDO- AI N°30/2017 826.174/1993-CALPAR COMÉRCIO DE CALCÁRIO LT-DA.- AI N°22/2017 826.494/1996-JOSÉ MAURI ZAMPIERI - ME- AI

N°47/2017 826.912/1996-PEDREIRA CANDÓI LTDA ME- AI

N°1/2017 826.605/1998-TRANSMINÉRIO EXTRAÇÃO DE AREIA E PEDRA LTDA- AI N°5/2017

826.223/1999-MINERAÇÃO DE AREIA MARTINS LT-DA- AI N°4/2017

826.498/1999-MINERAÇÃO SÃO JUDAS LTDA.- AI N°13/2017

826.160/2002-J.T.R AMARO & FILHOS LTDA- AI N°6/2017 826.369/2002-MEGAPAV CONSTRUTORA DE OBRAS

LTDA- AI N°3/2017 826.629/2003-TRES RIOS EXTRAÇÃO E COMÉRCIO

DE AREIA E ARGILA LTDA- AI N°48/2017 826.658/2003-AREAL SANTA BÁRBARA LTDA EPP.-AI N°12/2017

826.386/2006-FONTE DE ÁGUA MINERAL SIOUEI-RENSE LTDA- AI N°7/2017

826.736/2007-EXCOLETTO COMÉRCIO DE AREIA LT-DA.- AI $N^{\circ}32/2017$

826.127/2008-AREAL SANTA BÁRBARA LTDA EPP.-AI N°11/2017

826.130/2008-AREAL SANTA BÁRBARA LTDA EPP.-AI N°10/2017

826.133/2008-AREAL SANTA BÁRBARA LTDA EPP.-AI N°9/2017

826.134/2008-AREAL SANTA BÁRBARA LTDA EPP.-AI N°8/2017

RELAÇÃO Nº 7/2017

FASE DE AUTORIZAÇÃO DE PESQUISA

Auto de Infração lavrado (Não comunicou início de pesquisa)/prazo para defesa ou pagamento: 30 dias. (2.24) a. Rossato Agropecuária LTDA. - 826445/13 - A.I. 129/17, 826808/13 - A.I. 150/17

Adilson Campagnolo - 826015/13 - A.I. 97/17 Aecio Rui de Oliveira Portes Filho - 826425/13 - A.I.

126/17

Aida Gomes Weigert - 826440/13 - A.I. 128/17 Alcides Cabral - 826656/13 - A.I. 138/17 Alexandra de Souza Arcaten - 826781/13 - A.I. 145/17 Ambiental Sul Brasil Central Regional de TRAT. Resíduos - 826208/13 - A.I. 108/17, 826209/13 - A.I. 109/17,

EIDA. - 826208/13 - A.I. 108/17, 826209/13 - A.I. 109/17, 826323/13 - A.I. 118/17, 826324/13 - A.I. 119/17

Ana Cristina Sargaço Pinto - 826422/12 - A.I. 70/17

Antonio Prieto Franchim - 826011/12 - A.I. 60/17

Antonio Sanches Neto - 826456/12 - A.I. 73/17

Areal Agua Azul LTDA. - 826634/06 - A.I. 53/17, 826635/06 - A.I. 54/17

Areal Durau LTDA. - 826553/11 - A.I. 56/17, 826472/12 - A.I. 75/17

Areal Itabauna LTDA. - 826529/12 - A.I. 76/17 Areal Wosniak Ltda.(m.e.) - 826172/13 - A.I. /0/1/ Areal Wosniak Ltda.(m.e.) - 826172/13 - A.I. 104/17 Atilio Stleck da Rocha - 826265/13 - A.I. 114/17 Augusto Cesar Sant'na - 826765/12 - A.I. 89/17 Benedito Jose Pinheiro - 826574/12 - A.I. 79/17 Carlos Alberto Maciel de Melo - 826244/13 - A.I. 110/17 Carlos Koltun - 826726/12 - A.I. 85/17 Cerâmica Santo Antonio Melecio Ltda me - 826477/13 - A.I.

130/17 Cerâmica Silva Prado Ltda me - 826839/12 - A.I. 93/17,

826840/12 - A.I. 94/17 Cib Mineraçãoltda - 826190/12 - A.I. 64/17 Cláudio da Cruz Franco - 826539/12 - A.I. 77/17 Comercial de Gêneros Alimentícios Vila Varzeão LTDA. 826520/13 - A.I. 132/17

Compacta Mineradora Ltda - 826603/12 - A.I. 80/17, 826604/12 - A.I. 81/17, 826122/12 - A.I. 61/17 Companhia Melhoramentos Norte do Parana - 826774/12 -

A.I. 90/17, 826775/12 - A.I. 91/17, 826360/13 - A.I. 121/17

Construtora Triunfo sa - 826797/13 - A.I. 147/17 Cubatão Dragagens LTDA. - 826484/95 - A.I. 51/17 Dalrio Madeiras e Materiais de Construção Ltda me 826394/13 - A.I. 123/17 David Franca Junior - 826518/13 - A.I. 131/17

Delta Sul Comércio de Concreto Brita Areia Industrial e Asfalto Ltda - 826789/13 - A.I. 146/17 Deonisio Lachovicz - 826460/12 - A.I. 74/17

Diego Tetsu Yamamoto Hara - 826251/13 - A.I. 111/17 Dirceu Luiz Liotto - 826418/12 - A.I. 69/17 Dorival Barbosa Miranda - 826549/13 - A.I. 136/17 Emilio Humberto Glir - 826545/13 - A.I. 134/17 Etr Comércio de Areia Ltda - 826190/13 - A.I. 106/17 Excoletto Comércio de Areia LTDA. - 826554/12 - A.I.

78/17 Foggiatto & Cia Ltda - 826391/13 - A.I. 122/17 Gilberto Leal - 826378/12 - A.I. 67/17 Gmc Empreendimentos Ltda me - 826776/13 - A.I. 143/17 Gustavo Otaviano de Siqueira - 826647/12 - A.I. 83/17 Incepa Revestimentos Cerâmicos Ltda - 826759/12 - A.I.

Indústria Extrativa de Argila Monte Cristo Ltda me - 826763/12 - A.I. 88/17

Iolanda Beatriz Basei - 826385/06 - A.I. 52/17 Ivo Rubens Lechinewski - 826415/12 - A.I. 68/17
Jls Extração e Comércio de Areia e Argila LTDA. - 826665/13 - A.I. 140/17

João Luis de Souza Pens - 826077/13 - A.I. 98/17 João Sequeira Cardoso e Oliveira - 826132/13 - A.I.

Jorge David Derbli Pinto - 826179/12 - A.I. 63/17 José Abel Brina Olivio - 826395/13 - A.I. 124/17 Julio Cézar Ianik - 826799/13 - A.I. 148/17

Knx Empresa de Aguas Ltda me - 826176/12 - A.I. 62/17, 826148/13 - A.I. 103/17 l. Frazatto & CIA. LTDA. - 826198/13 - A.I. 107/17 Luis Guilherme Gomes Mussi - 826731/12 - A.I. 86/17 Luiz Sergio Lazzarotto - 826547/13 - A.I. 135/17 M.m.d Transportadora LTDA. - 826145/13 - A.I. 102/17 Marcio de Souza Canabraya - 826775/13 - A.I. 143/17 Maria Ines Guidelli Garcia - 826866/12 - A.I. 95/17 Maria José de Souza & Cia Ltda - 826705/13 - A.I. 141/17

ISSN 1677-7042

Marineia de Fatima Costa - 826272/13 - A.I. 115/17 Mineração Cerradogrande Ltda - 826014/11 - A.I. 55/17 Mrx Mineração e Reflorestamento LTDA. - 826664/13 - A.I.

ms Minérios do Brasil Ltda - 826801/13 - A.I. 149/17 Nelson Julez Vizini Bertazzoni-me - 826707/13 - A.I. 142/17

Orlando Gomes de Castro - 826239/12 - A.I. 65/17 Oscar Costa Farias - 826180/13 - A.I. 105/17
Ottomar Carlos Pohl Filho - 826008/13 - A.I. 96/17
Paranafiller Indústria e Comércio de Minérios LTDA. -

12 - A.I. / 1/1/ Pedreira Catedral LTDA. - 826092/13 - A.I. 98/17 Pedro Fernando Ferreira - 826264/13 - A.I. 113/17 Pedro Martinhago - 826655/12 - A.I. 84/17 Priscila Carneiro Rosa Ribeiro Pinheiro - 826557/13 - A.I.

Rafael Êrico Kalluf Pussoli - 826352/13 - A.I. 120/17 Reinaldo Baechtold Filho - 826810/13 - A.I. 151/17 Rogério Francisco Faesser de Souza - 826315/13 - A.I.

Roque Camillo Mineração me - 826449/12 - A.I. 72/17 Santos Sartor - 826850/11 - A.I. 58/17, 826851/11 - A.I. 59/17

São José Extração e Comércio de Areia e Argila Ltda me -826709/11 - A.I. 57/17 Sebastião Izídio Batistão - 827006/13 - A.I. 152/17

Sergio Domingos Nogueira - 826263/13 - A.I. 112/17 Sergio Luiz Trentin Marchauek - 826280/13 - A.I. 116/17 Sueli Gasparin Fiorese Areais - 826434/13 - A.I. 127/17,

Suzana Ternowski Krautczuk me - 826832/12 - A.I. 92/17 Vale da Ribeira Logística e Prestação de Serviços Ltda -826097/13 - A.I. 100/17

Ventelino Paludo - 826608/12 - A.I. 82/17 William Pinto Silva - 826398/13 - A.I. 125/17 Wilson José Sala - 826333/12 - A.I. 66/17

HUDSON CALEFE

SUPERINTENDÊNCIA EM SANTA CATARINA

DESPACHOS DO SUPERINTENDENTE RELAÇÃO Nº 8/2017

Ficam NOTIFICADOS para pagar ou parcelar débito(MUL-TAS)/prazo 10(dez) dias (6.62)

Westerich & Cia Ltda - 815156/82 - Not.3/2017 - R\$ 3.561,74

RELAÇÃO Nº 52/2017

FASE DE AUTORIZAÇÃO DE PESQUISA Multa aplicada-(Não comunicou início de pesquisa)/prazo para pagamento ou interposição de recurso: 30 dias. (2.25) Adilson José Otto - 815313/16, 815099/16 Antônio Carlos Ferreira - 815235/16, 8 815235/16. 815234/16.

Antonio Carlos Silveira Junior - 815659/09 Aremix Mineração e Comercio LTDA. - 815249/16 Cecilia Hobold - 815213/16 Egídio de Farias - me - 815333/16

Fabio Junior Ribeiro Eireli me - 815699/14 Pavimentadora Jeremias Ltda - 815229/16, 815211/16 Primeco Importação e Exportação de Minérios Ltda 815158/16

MARCUS GERALDO ZUMBLICK

SUPERINTENDÊNCIA EM SÃO PAULO

DESPACHO DO SUPERINTENDENTE RELAÇÃO Nº 13/2017

Fase de Autorização de Pesquisa Indefere requerimento de prorrogação de prazo do alvará de Pesquisa(197)

820.865/2010-OLIMPIO DOMINGUES DE LIMA Multa aplicada/ prazo para pagamento ou interposição de recurso: 30 dias(225)

820.061/2011-ERASTO BORETTI DE ALMEIDA -AI

N°979/15-DFISC/DNPM/SP 820.062/2011-ERASTO BORETTI DE ALMEIDA -AI

N°980/15-DFISC/DNPM/SP 820.064/2011-ERASTO BORETTI DE ALMEIDA -AI N°984/15-DFISC/DNPM/SP

820.066/2011-ERASTO BORETTI DE ALMEIDA -AI N°985/15-DFISC/DNPM/SP

Nega provimento a defesa apresentada(242) 820.061/2011-ERASTO BORETTI DE ALMEIDA 820.062/2011-ERASTO BORETTI DE ALMEIDA 820.064/2011-ERASTO BORETTI DE ALMEIDA 820.066/2011-ERASTO BORETTI DE ALMEIDA Determina cumprimento de exigência - Prazo 60 dias(250) 820.711/2010-ALDO TIBÉRIO MARGARIDA-OF.

820.376/2011-MAURICIO GAMBATO DE MELLO-OF. N°041/17-DFISC/DNPM/SP

Prorroga prazo para cumprimento de exigência - Prazo 60 dias(252)

, 820.325/2011-MINERAÇÃO GRANDES LAGOS LTDA.-

OF. N°040/17-DFISC/DNPM/SP

Nega Aprovação ao relatório de pesquisa(318)
820.540/2011-VALE FERTILIZANTES SA
820.754/2011-VALE FERTILIZANTES SA
820.275/2012-VALE FERTILIZANTES SA 820.293/2012-VALE FERTILIZANTES SA 821.345/2013-VOTORANTIM CIMENTOS S A 820.004/2014-VALE FERTILIZANTES S A Prorroga por 01 (um) ano o prazo de validade da autorização de pesquisa(324)

820.092/2011-JÚLIANA MACIEL GARCIA ME-ALVARÁ

N°16/2013 Prorroga por 02 (dois) anos o prazo de validade da au-

torização de pesquisa(325) 820.061/2011-ERASTO BORETTI DE ALMEIDA-ALVA-

RÁ N°18448/2011 820.062/2011-ERASTO BORETTI DE ALMEIDA-ALVA-

820.064/2011-ERASTO BORETTI DE ALMEIDA-ALVA-RÁ N°18451/2011

820.066/2011-ERASTO BORETTI DE ALMEIDA-ALVA-RÁ N°18452/2011

Fase de Concessão de Lavra

Aprova o modelo de rotulo da embalagem de água(440) 804.148/1969-EMPRESA DE MINERAÇÃO CREMASCO LTDA EPP- Fonte São Jorge - Marca: Lindoya Original - emba-LTDA EPP- Fonte São Jorge - Marca: Lindoya Original - embalagem Fundo Azul de 330 ml e 510 ml (sem gás e com gás) e embalagem de 1,5L e 6L (sem gás) - Copos de 200 ml e 300 ml (sem gás), Fundo Branco e Rosa, enbalagem de 200 ml e 300 ml (sem gás), embalagem de 350 ml e 510 ml (sem gás e com gás), e embalagem de 1,5L, 6L, 10L e 20L (sem gás)- LINDÓIA/SP 824.549/1972-ÁGUAS PRATA LTDA.- Fonte Leve (P5) - Marca: Prata - embalagem 2,5 L, 5L, 8L e 10L (sem gás) - Fonte Tradioional I (P3) - Marca: Prata - embalagem de 1,5L (gaseificada artificialmente)- ÁGUAS DA PRATA/SP 820.450/1982-FONTE SONJA EMPRESA DE MINERA-CÃO LTDA EPP- Fonte Sonia - Marca: Acqua Mundi - embala-

ÇÃO LTDA EPP- Fonte Sonja - Marca: Acqua Mundi - embalagem de 10L e 20L (sem gás)- SÃO PAULO/SP

820.985/1999-TREVISI & TREVISI LTDA- Fonte Foresta 2 - Marca: Acqua Foresta - embalagem de 510 ml, 1,5L, 5L, 10L e 20L (sem gás) - Fonte Foresta 2 - Marca: Cristalins - embalagem de 200 ml, 300 ml, 510 ml, 510 ml "Woman", 510 ml ("Toninho" Distribuidora), 510 ml ("Fogo Nobre" Distribuidora), 1,5L 5L, 10L

821.276/2000-FONTE PEDRA BRANCA ÁGUA MINE-RAL LTDA- Fonte Boa Esperança - Marca: Polo UK - embagem de 1,75L, tipo sifão (gaseificada artificialmente)- BOA ESPERAN-ÇA DO SUL/SP

Multa aplicada /Prazo para pagamento ou interposição de recurso: 30 dias(460)

820.462/2000-EMPRESA DE MINERAÇÃO SANTA THEREZINHA LTDA- AI Nº 144/16-DFISC/DNPM/SP, 145/16-DFISC/DNPM/SP, 146/16-DFISC/DNPM/SP, 147/16-DFISC/DNPM/SP 148/16-DFISC/DNPM/SP e 149/16-DFISC/DNPM/SP

820.749/2002-PEDRAS UNIAO INDAIATUBA LTDA ME- AL Nº 972/15-DFISC/DNPM/SP

> Determina cumprimento de exigência - Prazo 60 dias(470) 007.910/1966-INESAL INDÚSTRIA EXTRATIVA SAN-

TOS LTDA.-OF. N°055/17-DFISC/DNPM/SP

813.269/1968-EMPRESA DE MINERAÇÃO BREJÃO LT-DA-OF, N°056/17-DFISC/DNPM/SP

804.148/1969-EMPRESA DE MINERAÇÃO CREMASCO LTDA EPP-OF. N°49/17-DFISC/DNPM/SP - 17.01.17

817.502/1969-SANTUÁRIO DE APARECIDA ÁGUA MI-

NERAL LTDA.-OF. N°50/17-DFISC/DNPM/SP - 17.01.17

820.650/1982-ÁGUAS MINERAIS BACCARELLI LTDA-OF. N°68/17-DFISC/DNPM/SP - 23.01.17

820.267/1992-JOSÉ BAUER DE ATAYDE & CIA LTDA EPP-OF. N°83/17-DFISC/DNPM/SP - 24.01.17

820.853/1995-FONTE VENUS OLIMPICA AGUA MINE-RAL LTDA ME-OF N°44/17-DFISC/DNPM/SP - 17 01 17 820.111/1996-EMPRESA MINERADORA SANTA RITA

DE SERRA NEGRA LTDA EPP-OF. N°46/17-DFISC/DNPM/SP -

821.050/1996-RADESCO MINERAÇÃO LTDA.-OF. N°45/17-DFISC/DNPM/SP - 17.01.17

820.710/1997-FONTE SERRA NEGRA PURISSIVA LT-DA EPP-OF. N°84/17-DFISC/DNPM/SP - 24.01.17

820.483/1999-ANTONIO BENEDITO RODRIGUES SIL-VEIRA ME-OF. N°85/17-DFISC/DNPM/SP - 24.01.17

821.330/1999-MINERADORA ECO LTDA-OF. N°48/17-DFISC/DNPM/SP - 17.01.17

821.383/1999-BEBIDAS POTY LTDA-OF. N°87/17-

DFISC/DNPM/SP - 24.01.17

820.575/2000-MINERADORA GALVÃO LTDA-OF. N°43/17-DFISC/DNPM/SP - 17.01.17

820.609/2000-AGROPECUÁRIA TUIUTI LTDA-OF.

N°082/17-DFISC/DNPM/SP

820.682/2000-MINERADORA DE ÁGUAS SERRA DE SÃO FRANCISCO LTDA-OF. N°094/17-DFISC /DNPM/SP -25.01.17

820 793/2000-AGROPECUÁRIA RIBEIRO DE BARROS LTDA-OF. N°86/17-DFISC/DNPM/SP - 24.01.17 820.020/2008-MINERAÇÃO ALMEIDA LTDA-OF.

N°88/17-DFISC/DNPM/SP - 23.01.17

Multa aplicada - RAL / prazo para pagamento ou interposição de recurso: 30 dias.(1713)

820.749/2002-PEDRAS UNIAO INDAIATUBA LTDA ME- AI N°969/15-DFISC/DNPM/SP

MARCUS VINICIUS DE OLIVEIRA

Há 207 anos, nascia o jornalismo brasileiro. Nascia a Gazeta do Rio de Janeiro, jornal impresso nos prelos da Impressão Régia, hoje Imprensa Nacional.



Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 11, DE 27 DE JANEIRO DE 2017

Aprova o Regimento Interno do Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPI.

O MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA. COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 7º do Decreto nº 8.854, de 22 de setembro de 2016, com suas alterações, resolve:

Art. 1º Aprovar o Regimento Interno do Instituto Nacional da Propriedade Industrial, na forma do Anexo à presente Portaria.
Art. 2ª Fica revogada a Portaria GM/MDIC nº 149, de 15 de

maio de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 16 de maio de

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS PEREIRA

ANEXO I

Regimento Interno do INPI

CAPÍTULO I DA NATUREZA E FINALIDADE

Art. 1º O Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPI, Autarquia Federal criada pela Lei nº 5.648, de 11 de dezembro de 1970, vinculada ao Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços, com sede e foro no Distrito Federal, tem por finalidade principal executar, no âmbito nacional, as normas que regulam a pro-priedade industrial, tendo em vista a sua função social, econômica, jurídica e técnica, e pronunciar-se quanto à conveniência de assinatura, ratificação e denúncia de convenções, tratados, convênios e acordos sobre propriedade industrial.
CAPÍTULO II
DA ORGANIZAÇÃO

Art. 2° O INPI tem a seguinte estrutura organizacional:

I - Órgãos de Assistência Direta e Imediata ao Presidente:
 1. Gabinete - GAB

PRE

1.1 Seção de Apoio Administrativo da Presidência - SA-

1.2 Coordenação de Comunicação Social - CCOM

1.2.1 Divisão de Comunicação Integrada - DICOM
1.2.2 Divisão de Promoção e Eventos - DIPRE
1.3 Coordenação de Relações Internacionais - COINT

1.3.1 Divisão de Relações Bilaterais - DIRBI
1.3.2 Divisão de Relações Multilaterais - DIREM
1.4 Coordenação de Relações Institucionais DF

COINS/DF 1.4.1 Seção de Apoio de Relações Institucionais/DF

SAINS/DF 1.5 Coordenação de Relações Institucionais - SP -

COINS/SP

1.5.1 Seção de Apoio de Relações Institucionais - SP -SAINS/SP

Diretoria Executiva - DIREX

2.1 Coordenação-Geral de Planejamento e Gestão Estratégica - CGPE

2.1.1 Divisão de Planejamento e Desempenho - DPLAD
2.1.2 Divisão de Gerenciamento de Projetos - DIGEP
2.2 Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação - CG-

TI 2.2.1 Coordenação de Sistemas da Informação e Administração de Dados - COSIS

2.2.1.1 Divisão de Sistemas da Informação e Administração de Dados - DISIS

2.2.1.2 Divisão de Padronização de Software - DIPRO

2.2.1.3 Serviço de Suporte aos Sistemas em Produção - SE-SUS

2.2.2 Coordenação de Infraestrutura, Suporte e Segurança da Informação - COINF

2.2.2.1 Divisão de Infraestrutura e Suporte - DIINF

2.2.2.1.1 Serviço de Atendimento ao Usuário e Administração de Rede - SERED

2.2.2.2 Divisão de Segurança da Informação - DISEG

2.2.3 Divisão de Acompanhamento de Projetos Especiais -DIAPE

2.2.4 Divisão de Suporte à Gestão de Tecnologia da Informação - DISTI

2.3 Coordenação-Geral da Qualidade - CQUAL

2.3.1 Divisão de Gestão de Riscos - DIGER2.3.2 Divisão de Gestão da Qualidade - DIGEQ

2.4 Assessoria de Assuntos Econômicos - AECON

2.4.1 Divisão de Estudos Econômicos - DIECO 2.4.2 Divisão de Estatística - DIEST

II - Órgãos Seccionais:1. Ouvidoria - OUVID

1.1 Divisão de Assuntos Externos - DAEXT

1.2 Divisão de Assuntos Internos - DAINT2. Procuradoria Federal Especializada - PFE

2.1 Coordenação-Geral Jurídica de Propriedade Industrial

2.2 Coordenação-Geral de Matéria Administrativa - CGMA

2.3 Coordenação-Geral de Contencioso - CGCONT 2.3.1 Divisão de Contencioso - DCONT

2.3.2 Serviço de Apoio ao Contencioso - SCONT 2.4 Serviço de Apoio Administrativo - SERAD 3. Auditoria Interna - AUDIT

Additoria interna - AGDIT
 Divisão de Acompanhamento Operacional - DIOPE
 Divisão de Acompanhamento de Gestão - DIAGE
 Corregedoria - COGER
 Diretoria de Administração - DIRAD
 Coordenação-Geral de Recursos Humanos - CGRH

5.1.1 Coordenação de Assistência e Desenvolvimento de Recursos Humanos - COADE

5.1.1.1 Centro de Educação Corporativa - CETEC 5.1.1.2 Divisão de Saúde Ocupacional - DISAO 5.1.1.3 Serviço de Carreira e Desempenho - SECAD

5.1.1.4 Seção de Apoio à Assistência e Desenvolvimento de Recursos Humanos - SEADE

5.1.2 Coordenação de Administração de Recursos Humanos COARH

5.1.2.1 Divisão de Pagamento - DIPAG

5.1.2.2 Divisão de Registros Funcionais - DIREF

5.1.2.3 Serviço de Aposentadorias e Pensões - SERAP 5.1.2.4 Seção de Apoio à Administração de Recursos Hu-SEARH

5.1.3 Divisão de Legislação de Recursos Humanos - DI-LEG

5.1.4 Serviço de Governança de Recursos Humanos - SE-GOV

5.1.4.1 Seção de Apoio de Governança de Recursos Humanos - SEAGO

5.2 Coordenação-Geral de Logística e Infraestrutura -**CGLI**

5.2.1 Serviço de Assuntos Especiais - SAESA5.2.2 Coordenação de Engenharia e Arquitetura - CENGE

5.2.2.1 Divisão de Instalações e Equipamentos Prediais -DINST

5.2.2.1.1 Seção de Telefonia - SETEL

5.2.2.2 Divisão de Edificações - DIEDI5.2.3 Coordenação de Aquisições, Licitações e Contratos -

COLIC 5.2.3.1 Divisão de Contratos Administrativos - DICAD

5.2.3.1.1 Seção de Repactuações de Contratos - SEREP 5.2.3.2 Divisão de Processos de Aquisição - DIPRA

5.2.3.3 Divisão de Contratos e Logística das Unidades Regionais - DILOG

5.2.4 Coordenação de Prestação de Serviços, de Materiais e Patrimônio - COPEM

5.2.4.1 Serviço de Patrimônio - SERPA

5.2.4.2 Serviço de Suprimentos - SESUP 5.2.4.3 Serviço de Administração Predial e Atividades Au-

xiliares - SAPRA 5.2.5 Divisão de Gestão Documental - DIGED

5.2.5.1 Serviço de Protocolo e Expedição - SEPEX 5.2.5.2 Serviço de Arquivo Geral - SARGE 5.3 Coordenação-Geral de Orçamento e Finanças - CGOF

5.3.1 Seção de Apoio Administrativo - SEADM 5.3.2 Divisão de Programação e Execução Financeira - DI-

5.3.2.1 Serviço de Liquidação Financeira - SELIF5.3.3 Divisão de Contabilidade Geral - DICON

5.3.3.1 Serviço de Arrecadação - SEARC 5.3.4 Divisão de Orçamento e Custos - DIORC 5.3.4.1 Serviço de Análise de Custos - SEANC

III - Órgãos Específicos Singulares:

1. Diretoria de Patentes, Programas de Computador e Topografias de Circuitos Integrados - DIRPA

1.1 Serviço de Assuntos Especiais de Patentes - SAESP
1.2 Coordenação-Geral de Patentes I - CGPAT I

1.2 Coordenação-Geral de Patentes I - CIPAT I 1.2.1 Divisão de Patentes II - DIPAT II 1.2.2 Divisão de Patentes III - DIPAT III 1.2.3 Divisão de Patentes III - DIPAT III 1.2.4 Divisão de Patentes IV - DIPAT IV 1.2.5 Divisão de Patentes V - DIPAT V

1.3 Coordenação-Geral de Patentes II - CGPAT II

1.3.1 Divisão de Patentes VI - DIPAT VI 1.3.2 Divisão de Patentes VII - DIPAT VII

1.3.3 Divisão de Patentes VIII - DIPAT VIII 1.3.4 Divisão de Patentes IX- DIPAT IX 1.3.5 Divisão de Patentes X - DIPAT X

1.4 Coordenação-Geral de Patentes III - CGPAT III 1.4.1 Divisão de Patentes XI - DIPAT XI

1.4.2 Divisão de Patentes XII - DIPAT XII 1.4.3 Divisão de Patentes XIII - DIPAT XIII 1.4.4 Divisão de Patentes XIV - DIPAT XIV

1.4.5 Divisão de Patentes XV - DIPAT XV 1.5 Coordenação-Geral de Patentes IV - CGPAT IV 1.5.1 Divisão de Patentes XVI - DIPAT XVI

1.5.2 Divisão de Patentes XVII - DIPAT XVII 1.5.3 Divisão de Patentes XVIII - DIPAT XVIII 1.5.4 Divisão de Patentes XIX - DIPAT XIX

1.5.5 Divisão de Patentes XX - DIPAT XX 1.6 Coordenação-Geral do Tratado de Cooperação em Matéria de Patentes - CGPCT

1.6.1 Divisão Internacional do Tratado de Cooperação em

Matéria de Patentes - DIPCT 1 .6.1.1 Seção de Recepção do Tratado de Cooperação em Matéria de Patentes - SRPCT

1.6.2 Divisão Nacional do Tratado de Cooperação em Matéria de Patentes - DNPCT

1.7 Coordenação-Geral de Estudos, Projetos e Disseminação

de Informação Tecnológica - CEPIT
1.7.1 Divisão de Estudos e Projetos - DIESP

1.7.2 Divisão de Saneamento e Organização de Patentes DISAP

1.7.3 Divisão de Documentação Patentária - DIDOC 1.7.4 Divisão de Programas de Computador e Topografias de Circuitos Integrados - DIPTO

1.8 Coordenação Administrativa de Patentes - CADPAT

1.8.1 Serviço de Anotações de Transferência e Nomes SANOT

1.8.2 Serviço de Exame Formal Preliminar e Publicação SEPEN

1.8.3 Serviço de Controle de Pagamentos de Anuidades -SEPAN

1.8.4 Serviço de Expedição de Patentes - SEEXP

2. Diretoria de Marcas, Desenhos Industriais e Indicações Geográficas - DIRMA

2.1 Coordenação-Geral de Marcas I - CGMAR I

2.2.1 Divisão de Exame Técnico I - DITEC I 2.2.2 Divisão de Exame Técnico II - DITEC II 2.2.3 Divisão de Exame Técnico III - DITEC III

2.2.4 Divisão de Exame Técnico IV - DITEC IV

2.2 Coordenação-Geral de Marcas II - CGMAR II

2.2.1 Divisão de Exame Técnico V - DITEC V 2.2.2 Divisão de Exame Técnico VI - DITEC VI

2.2.3 Divisão de Exame Técnico VII - DITEC VII

2.2.4 Divisão de Exame Técnico VIII - DITEC VIII 2.3 Coordenação-Geral de Marcas, Indicações Geográficas e Desenhos Industriais - CGMID

2.3.1 Divisão de Exame Técnico IX - DITEC IX

2.3.2 Divisão de Exame Técnico \boldsymbol{X} - DITEC \boldsymbol{X}

2.4 Coordenação de Gestão do Conhecimento, Instrução Processual e Relacionamento com o Usuário - COGIR

2.4.1 Serviço de Gestão do Conhecimento e da Documentação Técnica - SEGEC 2.4.2 Serviço de Relacionamento com o Usuário - SEREM

2.5 Coordenação de Gestão de Dados Bibliográficos - CO-2.6 Coordenação de Gestão de Fluxos, Dados e Qualidade -

COGEF

2.6.1 Serviço de Controle de Fluxos e Trâmites - SEGEF 2.6.2 Seção de Dados e Qualidade - SEDAQ 2.7 Coordenação de Gestão Documental e Exame Formal -

CODEX 2.7.1 Divisão de Exame Formal e Notificações - DIFOR

2.7.2 Serviço de Arquivo e Gestão Documental - SAGED2.7.3 Divisão de Apoio de Indicações Geográficas e De-

senhos Industriais - DIGED 2.7.3.1 Seção de Apoio de Indicações Geográficas e De-Industriais - SIGED

3. Coordenação-Geral de Contratos de Tecnologia - CG-TEC

3.1 Coordenação de Análise de Contratos I - COTEC I

3.2 Coordenação de Análise de Contratos II - COTEC II3.3 Divisão de Orientação Técnica de Contratos - DITEC

3.4 Serviço de Apoio Administrativo de Contratos - SA-

COT 3.4.1 Seção de Exame Formal Preliminar de Contratos -

SEFAP 3.4.2 Seção de Expedição de Certificados e Publicações

SECAP 4. Coordenação-Geral de Recursos e Processos Administrativos de Nulidade - CGREC

4.1 Coordenação Técnica de Recursos e Processos Administrativos de Nulidade de Marcas - COREM 4.2 Coordenação Técnica de Recursos e Processos Admi-

nistrativos de Nulidade de Patentes - COREP 4.3 Coordenação Técnica de Recursos e Processos Administrativos de Nulidade de Desenho Industrial, Contratos e Outros

Registros - CORED 4.4 Divisão de Apoio de Recursos e Processos Adminis-

trativos de Nulidade - DAREC 4.4.1 Seção de Apoio de Recursos e Processos Administrativos de Nulidade - I - SAREC-I

4.4.2 Seção de Apoio de Recursos e Processos Administrativos de Nulidade - II - SAREC-II 5. Coordenação-Geral de Disseminação para Inovação - CG-

DΙ 5.1 Academia de Propriedade Intelectual, Inovação e De-

senvolvimento - ACAD 5.1.1 Divisão de Formação e Extensão em Propriedade In-

5.1.1.1 Serviço de Tecnologias Educacionais - SETED

5.1.2 Divisão de Pós-Graduação e Pesquisa - DIPGP 5.1.2.1 Serviço Acadêmico - SERAC

5.1.3 Biblioteca de Propriedade Intelectual e Inovação - BI-BLI

5.2 Coordenação de Articulação e Fomento à Propriedade

Intelectual e Inovação - COART 5.2.1 Divisão de Cooperação Nacional - DICON

5.2.2 Escritórios de Difusão Regional - EDIR5.2.2.1 Seções de Difusão Regional - SEDIR

5.2.2.2 Seções de Apoio à Difusão Regional - SADIR

5.3 Seção de Apoio à Disseminação para Inovação - SEA-

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano CLIV Nº 21

Brasília - DF, segunda-feira, 30 de janeiro de 2017



Sumário

PÁGINA	١
Presidência da República1	l
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento 3	3
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações 7	7
Ministério da Cultura	
Ministério da Defesa	4
Ministério da Educação	2
Ministério da Fazenda	
Ministério da Integração Nacional	1
Ministério da Justiça e Cidadania85	5
Ministério da Saúde	
Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União . 92	2
Ministério das Cidades	
Ministério das Relações Exteriores	2
Ministério de Minas e Energia	3
Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário	7
Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços 102	2
Ministério do Esporte	
Ministério do Meio Ambiente 103	3
Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão 104	1
Ministério do Trabalho	
Ministério do Turismo	3
Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil 108	3
Conselho Nacional do Ministério Público	2
Ministério Público da União 112	2
Tribunal de Contas da União 114	1
Defensoria Pública da União	5
Poder Legislativo	5
Poder Judiciário 116	5
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais. 127	7
Inaditariais	,

Presidência da República

CASA CIVIL EMPRESA BRASIL DE COMUNICAÇÃO S/A

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato de Locação de Imóvel Comercial EBC/COORD-CM/nº 61/2016. Locatária: Empresa Brasil de Comunicação S/A - EBC. Locadora: Espaço Negócios Imobiliários Ltda, CNPJ nº 05.317.767/0001-62. Objeto: locação de imóvel comercial, situado na Avenida Mofarrej, nº 1.200, Vila Leopoldina, compreendendo os espaços 3B2 integral e 4B - Térreo e 1º andar (Estúdios, Refeitório e Terceirizados), com área de 1.371,00 m², Espaço 3B1 (Administração), com área de 1.123,40 m² e do 4º andar e cobertura do 4º Andar (Antenas), com área de 138,76 m², totalizando área de 2.636,16 m² e 25 vagas para estacionamento de veículos, onde encontra-se instalada a regional da EBC, em São Paulo/SP. Modalidade de Contratação: Dispensa de Licitação, fundamentada no Inciso VI, do art. 62 do Decreto nº 6.505 de 2008 c/c o inciso X, do art. 24, da Lei nº 8.666 de 1993. Do Valor Mensal: R\$ 102.810,24. Dos Recursos Orçamentários: Programa de Trabalho: 24722202520B50001

Páginas	Distrito Federal			nais ados
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50

(Fortalecimento do Sistema Público de Radiodifusão e Comunicação). Elemento de Despesa: 339039 (Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica). Nota de Empenho: 2016NE003904. Emissão: 07/12/2016. Valor: R\$ 102.810,24. Vigência: 18/12/2016 a 18/12/2021. Assinatura: 16/12/2016. Processo nº 5009/2016.

IMPRENSA NACIONAL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2017 - UASG 110245

Processo: 00034001332201690 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços para contratação de empresa para fornecimento de licença de uso de produtos Oracle, incluindo atualização de versões, serviços de suporte técnico e consultoria, sob demanda na modalidade de Unidade de Suporte Técnico - UST, conforme especificações constantes do Termo de Referência - Anexo I deste edital. Total de Itens Licitados: 00013. Edital: 30/01/2017 de 08h00 às 13h00 e de 14h00 às 17h00. Endereço: Sig, Quadra 06, Lote 800 - Terreo Setor de Indústrias Gráficas - BRASILIA - DF ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/110245-05-1-2017. Entrega das Propostas: a partir de 30/01/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 09/02/2017 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Custo do Edital R\$ 18,00.

JOAO VALENTIM WAYL DA COSTA Pregoeiro

(SIDEC - 27/01/2017) 110245-00001-2017NE000001

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DE REGULARIZAÇÃO FUNDIARIA NA AMAZONIA LEGAL

RETIFICAÇÕES

No Extrato de Termo Aditivo Nº 2/2017 publicado no D.O. de 26/01/2017 , Seção 3, Pág. 1. Onde se lê: 2/2017 do Contrato nº 139/2014. Leia-se : 2/2016 do Contrato nº 139/2014.

(SICON - 27/01/2017) 373083-37201-2017NE800010

No Extrato de Termo Aditivo Nº 3/2017 publicado no D.O. de 26/01/2017 , Seção 3, Pág. 2. Onde se lê: 3/2017 do Contrato nº 90/2013. Leia-se : 3/2016 do Contrato nº 90/2013.

(SICON - 27/01/2017) 373083-37201-2017NE800010

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ACRE

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1/2017 - UASG 373015

Processo: 54260000001/17-79 . Objeto: Contratação dos serviços de fornecimento de energia elétrica para o complexo administrativo da Sede da SR(14)AC, Unidades Avançadas Jurisdicionadas e Escritório de representação do INCRA no Acre, durante o exercício de 2017. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Contratação com concessionária exclusiva de serviços público. Declaração de Dispensa em 26/01/2017. SEBASTIAO DA SILVA. Chefe da Divisão de Admistração. Ratificação em 26/01/2017. EDUARDO AMBROS RIBEIRO. Ordenador de Despesas. Valor Global: R\$ 408.877,32. CNJ CONTRATADA : 04.065.033/0001-70 COMPANHIA DE ELETRICIDADE DO ACRE.

(SIDEC - 27/01/2017) 373015-37201-2016NE800080

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2017 - UASG 373015

Processo: 54260000004/17-11. Objeto: Prestação dos serviços de publicações, no Diário Oficial da União, dos extratos relativos a Convênios, Contratos, Acordos e similares, avisos de licitações, retificações, etc. no âmbito da SR(14)A, durante o exercício de 2017.

Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei n° 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Contratação de serviços com inviabilidade de competição. Declaração de Inexigibilidade em 26/01/2017. SEBASTIAO DA SILVA. Chefe da Divisã Od Administração. Ratificação em 26/01/2017. EDUARDO AMBROS RIBEIRO. Ordenador de Despesas. Valor Global: R\$ 36.000,00. CNPJ CONTRATADA: 04.196.645/0001-00 IMPRENSANACIONAL.

(SIDEC - 27/01/2017) 373015-37201-2016NE800080

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO AMAPÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1002/2017 - UASG 373039

Número do Contrato: 1000/2016. Processo: 54350000241201250. TOMADA DE PREÇOS nº 13/2015. Contratante: INSTITUTO NA-CIONAL DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado: 03500365000173. Contratado: E. S. NUNES COMERCIO E SERVICOS -EIRELI - ME. Objeto: Prorrogação de vigência por mais 60 (sessenta) dias, a contar de 31.01.2017 a 31.03.2017. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 31/01/2017 a 31/03/2017. Data de Assinatura: 27/01/2017.

(SICON - 27/01/2017) 373039-37201-2016NE800018

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 9002/2017 - UASG 373039

Número do Contrato: 9000/2015. Processo: 54350001765201519. TOMADA DE PREÇOS nº 14/2015. Contratante: INSTITUTO NA-CIONAL DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado: 03500365000173. Contratado: E. S. NUNES COMERCIO E SERVICOS -EIRELI - ME. Objeto: Prorrogação de vigência por mais 120 (cento e vinte) dias, a contar de 30.12.2016 a 28.04.2017. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 30/12/2016 a 28/04/2017. Data de Assinatura: 29/12/2016.

(SICON - 27/01/2017) 373037-37201-2016NE800018

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM MATO GROSSO

EXTRATO DE CONFISSÃO DE DÍVIDA

Termo de Confissão de Dívida Celebrado entre o Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA/MT, CNPJ 00.375.972/0016-47 e a Prefeitura Municipal de Varzea Grande CNPJ 03.507.548/0001-10. Objeto: a Prefeitura Municipal de Varzea Grande, atraves deste Termo de Confissão de Divida, confessa DEVEDOR a quantia de RS 114.892,22 (cento e quatorze mil oitocentos e noventa e dois reais e vinte e dois centos), oriunda da execução parcial de Convenio registrado sob o nº CRT/MT/018/2018, e se compromete pagar ao INCRA em 06 (seis) parcelas mensais e sucessivas, atualizadas pelo sistema de Debito TCU. Processo 54240.002183/2008-60. CONCEDENTE: João Bosco de Moraes-Superintendente Regional Sub. do INCRA/MT. CONVENENTE: Lucimar Sacre de Campos-Prefeita Municipal-VG/MT.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PIAUÍ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 10100/2017 - UASG 373044

Número do Contrato: 10000/2016. Processo: 54380001151201571. PREGÃO SISPP nº 12/2015. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado: 06234467000182. Contratado: FUTURA SERVICOS PROFISSIO-NAIS -ADMINISTRATIVOS EIRELI. Objeto: Prorrogação do contrato inicial pelo período de 12(doze) meses e repactuação do mesmo,por força de Convenção Coletiva de Trabalho, de interesse do INCRA-PI. Fundamento Legal: Art. 57, inciso II c/c art. 65, inciso II, letra "d", § 6°, ambos da Lei 8666/93. Vigência: 25/01/2017 a 24/01/2018. Valor Total: R\$522.429,97. Fonte: 176370002 - 2017NE800018. Data de Assinatura: 25/01/2017.

(SICON - 27/01/2017) 373044-37201-2017NE800025



SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIORES

SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DIVISÃO DE SERVICOS GERAIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2017 UASG 240013

Número do Contrato: 23/2015. Processo: 09013000011201518. PRE-GÃO SISPP Nº 8/2015. Contratante: MINISTERIO DAS RELA-COES EXTERIORES.CNPJ Contratado: 09611589000139. Contratado: INSTITUTO BRASILEIRO DE POLITICAS-PUBLICAS. Objeto: Promover a supressão quantitativa do objeto do Contrato, com redução de 7 (sete) postos, correspondendo ao percentual de 9,09%, com efeitos a partir de 01/02/2017. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Data de Assinatura: 25/01/2017.

(SICON - 27/01/2017) 240013-00001-2017NE800029

Ministério de Minas e Energia

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS LOGÍSTICOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2017 - UASG 320004

Número do Contrato: 3/2016. Nº Processo: 48000001812201593. PREGÃO SISPP Nº 2/2016. Contratante: MINISTERIO DE MINAS E ENERGIA -.CNPJ Contratado: 01658889000161. Contratado: CLIP E CLIPPING LTDA - EPP -.Objeto: Prorrogar a vigência do Contrato nº 03/2016-MME. Fundamento Legal: Artigo 57,1nciso II,da Lei 8666/93 e suas alterações subsequentes. Vigência: 28/01/2017 a 28/01/2018. Valor Total: R\$54.999,96. Fonte: 134032183 - 2016NE800023. Data de Assinatura: 26/01/2017.

(SICON - 27/01/2017) 320004-00001-2016NE800581

AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE 26 DE JANEIRO DE 2017

Processo nº 48500.004907/2015. Agente Notificado: Laginha Agro Industrial S.A. Qualificação: Autoprodutor de Energia Elétrica. Assunto: O Superintendente de Administração e Finanças da Agência Nacional de Energia Elétrica, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com o que estabelece a Lei de Processo Administrativo Federal nº 9.784, de 29 de janeiro de 1.999, tendo em vista que o Agente encontra-se em lugar incerto e não sabido, faz a presente notificação para dar conhecimento ao agente por meio do presente Edital nos termos do Edital de Intimação de 19 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial de 21 de outubro de 2016, no qual a Agência Nacional de Energia Elétrica impôs a penalidade de multa à Laginha Agro Industrial S.A., por meio do Auto de Infração nº 0042/2016-SFF, no valor de R\$ 80.471,64 (oitenta mil, quatrocentos e setenta e um reais e sessenta e quatro centavos), a ser acrescida da correspondente atualização legal, conforme estabelece a Lei 10.522, de 19 de julho de 2002, em seu artigo 37-A. Assim, informamos que se encontra em andamento o processo administrativo nº 48500.004907/2015 e que a Guia de Recolhimento da União (GRU) referente à multa em questão está disponível para impressão e pagamento, com o valor atualizado, no endereço eletrônico www2.aneel.gov.br/concessionarios ou www2.aneel.gov.br/boleto. Por fim, caso o pagamento já tenha sido realizado, solicitamos que seja efetuado contato com esta Superintendência, por meio dos telefones (61) 2192 8099 ou (61) 2192 8633, ou pelo e-mail receita@aneel.gov.br, a fim de que possamos verificar a situação do pagamento em tela em nosso sistema de controle. O Edital de Intimação encontra-se juntado aos autos do referido processo, que pode ser consultado pelo agente na íntegra mediante solicitação de cópia por meio de formulário próprio disponível na sede da ANEEL. Por oportuno, informamos que a partir da publicação deste Edital a ausência de recolhimento do valor devidamente atualizado implicará: a) No prazo de 10 dias, contados a partir da data de publicação desse Edital, inclusão no Sistema de Inadimplentes da ANEEL, conforme Resolução Normativa 63, de 12 de maio de 2004 e Resolução Normativa 538, de 5 de março de 2013; b) No prazo de 75 (setenta e cinco) dias, contados a partir da data de publicação desse Edital, inclusão no Cadastro Informativo dos Créditos não Quitados do setor público federal (CADIN) e, cumulativamente, na Dívida Ativa, conforme Lei nº 10.522/2002. Este edital torna sem efeito o Edital de Notificação publicado no Diário Oficial nº 240, de 15 de dezembro de 2016, por estar com a data errada.

> FRANCISCO JOSÉ PEREIRA DA SILVA Superintendente de Administração e Finanças

SUPERINTENDÊNCIA DE CONCESSÕES E AUTORIZAÇÕES DE GERAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Extrato do Terceiro Termo Aditivo ao Contrato de Concessão nº 08/2006- ANEEL - PCH ALTO PARAGUAI. Contratante: A União, por intermédio da Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL. Contratada: Primavera Energia S.A., inscrita no CNPJ/MF sob o nº 07.283.830/0001-12. Processo nº 48100.001234/1996-33. Objeto: Terceiro Termo Aditivo ao Contrato de Concessão nº 08/2006- ANEEL - PCH ALTO PARAGUAI, que tem por objetivo formalizar a retificação da Potência Instalada da PCH Alto Paraguai, de 1.344 kW, para 1.680 kW, cadastrada sob o Código Único de Empreendimentos de Geração (CEG) PCH.PH.MT.000078-7.01. Contratante: Romeu Donizete Rufino, Diretor-Geral da ANEEL. Pela Primavera Energia S.A.: Márcio Teixeira Trannin, Diretor, e Newton Souza de Moraes, Diretor. Testemunhas: Hélvio Neves Guerra e Luiz Fernando Troncoso Costa Marques. Data da Assinatura: Brasília, 26 de janeiro de 2017.

AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS

COMUNICADO Nº 5, DE 27 DE JANEIRO DE 2017

- A Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis ANP, em razão da não localização da sociedade abaixo mencionada, ante a devolução dos Ofícios nos 112/2017/SAB e 113/2017/SAB, expedidos nos autos do processo administrativo no 48610.000293/2017-20, instaurado com fins de aplicação do disposto no artigo 41, inciso II, alínea 'g' da Resolução ANP no 58/2014, torna público, sob a forma de extrato, que o abaixo identificado deverá:
- 1 Apresentar DEFESA ADMINISTRATIVA, no prazo máximo de 15 (QUINZE) dias, contados a partir desta publicação, nos termos da Lei nº 9.784/99.

PROCESSO ADMINISTRATIVO	CNPJ	DENOMINAÇÃO SOCIAL
09/01/2017		AMERICAN OIL DISTRIBUI- DORA DE DERIVADOS DE PETRÓLEO EIRELI
Ofícios nºs 112/2017/SAB e 113/2017/SAB, de 11/07/2017		PETROLEO EIRELI

- 2 As alegações finais deverão ser apresentadas, formalmente e dentro do prazo estabelecido, à Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis ANP, Superintendência de Abastecimento, na Av. Rio Branco nº 65/16º andar, Centro, Rio de Janeiro RJ, CEP 20090-004, tendo como referência o número do referido Processo, devendo o documento estar obrigatoriamente assinado e acompanhado da devida comprovação de capacidade do signatário para assinatura ou outorga de poderes para a sua representação, sob pena do seu não conhecimento pela autoridade julgadora
- 3 Conforme previsto no art. 26, V da Lei nº 9.784/99, o processo terá continuidade independentemente da manifestação da interessada.

FRANCISCO NELSON CASTRO NEVES Superintendente de Abastecimento

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 67/2016

A Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP, comunica a todos os interessados que o objeto do Pregão Eletrônico n.º 67/2016-ANP, para a contratação de empresa es pecializada em limpeza e conservação, com for necimento de mão de obra uniformizada e mate rial de limpeza para o escritório central da ANP foi Adjudicado e Homologado para a empresa Cleanpro Administração Patrimonial e Terceirização Limitada, pelo valor total de R\$ 787.411,32(setecentos e oitenta e sete mil, quatrocentos e onze reais e trinta e dois centavos).

ROBERTO DE CASTRO REBELLO Superintendente da SGA

(SIDEC - 27/01/2017) 323031-32205-2017NE800231

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Centrais Elétricas Brasileiras S.A. - ELETRO-BRAS; CONTRATADA: SAP BRASIL LTDA.; OBJETO: Prestação de serviços de suporte técnico e manutenção do sistema integrado de gestão SAP-ERP na modalidade PSLE referente aos produtos adquiridos em 2015. FUNDAMENTO LEGAL: Art. 25, caput, da Lei 8.666/93, que trata da inexigibilidade de licitação. Aprovado em 29/12/2016, pelo Diretor Jurídico e de Gestão Corporativa e pelo Diretor de Trasmissão, e Ratificado pelo Presidente e pela Diretora de Conformidade, através do Memorando DJT-0119/2016, de 09/12/2016.

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

A Centrais Elétricas Brasileiras S.A. - ELETROBRAS torna público o Registro de Preços para serviços de confecção de Kits 2017 Eletrobras (compostos por caderno, calendário de mesa, bloco e embalagem), bem como de seus itens avulsos, referente ao Pregão Eletrônico DAC Nº 36/2016.

Fornecedor registrado: MAIO GRÁFICA EDITORA E CO-MÉRCIO LTDA. CNPJ: 28.091.486/0001-30; Item 1: Kit 2017 ELE-TROBRAS - quantidade registrada: 11.000 (onze mil) unidades, preço unitário: R\$ 35.21 (trinta e cinco reais e vinte e um centavos); Item 2: Caderno Avulso - quantidade registrada: 5.550 (cinco mil, quinhentos e cinquenta) unidades, preço unitário: R\$ 15,66 (quinze reais e sessenta e seis centavos); Item 3: Calendário Avulso - quantidade registrada: 1.250 (mil, duzentas e cinquenta) unidades, preço unitário: R\$ 2,03 (dois reais e três centavos); Item 4: Bloco Avulso - quantidade registrada: 570 (quinhentas e setenta) unidades, preço unitário: R\$ 11,64 (onze reais e sessenta e quatro centavos). Validade da Ata: 12 (doze) meses, a partir da data de sua publicação no Diário Oficial.

A Ata está disponível na íntegra, no Site da ELETROBRAS, www. eletrobras.com.

Rio de Janeiro, 26 de janeiro de 2017. ANA LUCIA ROMUALDO CORTEZ Superintendente de Infraestrutura e Suprimentos

CENTRAIS ELÉTRICAS DE RONDÔNIA S/A

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato PR/002/2017. Contratante: Centrais Elétricas de Rondônia S.A. Contratada: Produlim Eireli - ME. Proveniente do Pregão Eletrônico nº 003/2016. Objeto: Aquisição de materiais de limpeza. Valor R\$ 61.701,55 (sessenta e um mil, setecentos e um reais e cinquenta e cinco centavos). Vigência: 105(cento e cinco) dias. Assinatura: 23/01/2017. Daiane Barroso Inhaquites - Gerente do Departamento de Logística e Suprimentos, e Efrain Pereira da Cruz - Assistente do Diretor Presidente, pela Contratante, e Alexandre Alves Guimarães - Procurador, pela Contratada.

Contrato: CERON/PRSS/019/2016. Contratada: Centrais Elétricas de Rondônia S.A - Ceron. Contratante: Município de Alto Alegre dos Parecis. Objeto: Fornecimento de energia elétrica para suprir as instalações destinadas à Iluminação Pública da Prefeitura. Vigência: 5 (cinco) anos. Valor Total R\$ 146.313,36 (cento e quarenta e seis mil, trezentos e treze reais e trinta e seis centavos). Assinatura: 16/12/2016. Roger Jaruzo de Brito Santos - Gerente dos Serviços da Regional Sul e João Charliston Campos Barboza - Gerente Comercial Regional Sul pela Contratada, e Obadias Braz Odorico - Prefeito Municipal de Alto Alegre dos Parecis, pela Contratante.

Contrato: CERON/PRSS/020/2015. Contratada: Centrais Elétricas de Rondônia S.A - Ceron. Contratante: Município de Alto Alegre dos Parecis. Objeto: Serviços de cobrança da Contribuição para Custeio da Iluminação Pública - COSIP, prevista na Lei Municipal n.º 2.554/PMC/2009. Vigência: 5 (cinco) anos. Valor Total R\$ 16.380,00 (dezesseis mil, trezentos e oitenta reais). Assinatura: 16/12/2016. Roger Jaruzo de Brito Santos - Gerente dos Serviços da Regional Sul e João Charliston Campos Barboza - Gerente Comercial Regional Sul pela Contratada, e Obadias Braz Odorico - Prefeito Municipal de Alto Alegre dos Parecis, pela Contratante.

AVISOS DE REVOGAÇÃO CONSULTORIA INDIVIDUAL Nº 3/2016

As Empresas de Distribuição da Eletrobras comunicam a Revogação da Consultoria Individual n.º 003/2016 - Contratação de consultoria individual para executar os serviços de revisão, padronização e consolidação das prestações de contas de contratos de financiamento da Eletrobras -ECF e dos relatórios financeiros intermediários - IFR do Bird, em razão da não renovação das concessões das Empresas de Distribuição da Eletrobras, decidida na 165ª Assembleia de Acionistas da Eletrobras. Determinando que as ações concernentes às atuais deliberações sejam providenciadas pelos setores competentes.

MDI Nº 1/2016

As Empresas de Distribuição da Eletrobras comunicam a Revogação da Manifestação de Interesse n.º 001/2016 - Contratação de consultoria individual para revisão e padronização dos processos e normas comerciais das empresas de distribuição do sistema Eletrobras, treinamento de multiplicadores, implantação das normas e metodologia para auditoria técnica, em razão da não renovação das concessões das Empresas de Distribuição da Eletrobras, decidida na 165ª Assembleia de Acionistas da Eletrobras. Determinando que as ações concernentes às atuais deliberações sejam providenciadas pelos setores competentes.

Porto Velho, 27 de janeiro de 2017 JOSÉ EDILSON CARVALHO DA ROCHA Presidente da Comissão Especial de Licitação

CENTRAIS ELÉTRICAS DO NORTE DO BRASIL S/A

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

Instrumento Contratual: OMT 4400001323. Contratado: CUIABÁ Distribuidora de Maquinas e Ferramentas Ltda-ME. Contratante: Centrais Elétricas do Norte do Brasil SA. Objeto: Fornecimento de materiais elétrica e predial para Eletrobras Eletronorte - Regional de Transmissão de Mato Grosso. Modalidade: Pregão Eletrônico. Valor Total: R\$ 34.905,63 (Trinta e quatro mil novecentos e cinco reais e sessenta e três centavos). Data da Assinatura: 26/01/2017. Signatários: pela Eletronorte: Adriana A. F. da Cruz - Gerente da OCGA, Pela empresa: Maria Beatriz Buth dos Santos.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

01) Primeiro Termo Aditivo ao Contrato OMA 4500085639. Contratante: Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A - Eletronorte. Contratada: ABB LTDA. Objeto:. Cláusula 2ª: Do Prazo de Execução dos Serviços - Acrescentam-se mais 154 dias, passando o prazo de 90 para 244 dias, estendendo-se até 28.02.2017. Cláusula 3ª: Da Vigência - Fica acrescida a vigência em mais 125 dias, passando o prazo de 180 para 305 dias, e vigerá até 30.04.2017. Modalidade: Pregão Eletrônico IN03060025. Data da assinatura: 22.12.2016. Signatários: pela Eletronorte: Sergio Macedo de Abreu / Gerente Regional de Operação do Maranhão - OMA. Pela empresa: Alex Reis.

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2017 - UASG 925142

 N° Processo: PE-070-7.0003 . Objeto: Pregão Eletrônico - Serviços Médicos Especializados em Medicina do Trabalho Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 30/01/2017 de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h30. Endereço: Rua Paraná, 1350 - Bairro Santa Rita MACAPA - AP ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/925142-05-3-2017. Entrega das Propostas: a partir de 30/01/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 10/02/2017 às 09h30 no site www.comprasnet.gov.br.

> ROBINSON MARQUES Gerente Regional

(SIDEC - 27/01/2017) 925142-00001-2017NE458001

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 7/2017 - UASG 925145

 N° Processo: PE01070007 . Objeto: Pregão Eletrônico - Serviço de confecção de placas de sinalização para a OTPV. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 30/01/2017 de 08h30 às 11h30 e de 13h30 às 16h00. Endereço: Cpa Av. Perimetral da Ciencia, 3.300 - Terra Firme BELEM - PA ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/925145-05-7-2017. Entrega das Propostas: a partir de 30/01/2017 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 09/02/2017 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

> JUSSARA NOGUEIRA TRAJANO Gerente da Divisão Administrativa - Otpa

(SIDEC - 27/01/2017) 925145-00001-2017NE458001

TOMADA DE PREÇOS Nº 225/2017 - UASG 925145

 N° Processo: TP01060225 . Objeto: Recuperação das erosões existentes próximo das Torres de Transmissão da LT 500kv, nos Trechos Tucuruí/Marabá e Marabá/Imperatriz, com execuções de plantio de vegetação (gramínea), construção de murundu, cercas, muros de ar-rimos com solo-cimento e aterros compactados, incluindo fornecimento de material e mão de obra Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 30/01/2017 de 08h30 às 11h30 e de 13h30 às 16h00. Endereço: Cpa Av. Perimetral da Ciencia, 3.300 - Terra Firme Terra Firme - BELEM - PA ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edi-tal/925145-02-225-2017. Entrega das Propostas: 14/02/2017 às 10h00

> PEDRO WENILTON BARBOSA DUARTE Gerente da Regional de Transmissão do Pará

(SIDEC - 27/01/2017) 925145-00001-2017NE458001

AVISO DE REGISTRO DE PRECOS Nº PE03060111

A Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A, de acordo com A Centrais Eletricas do Norte do Brasil S/A, de acordo com o art. 12, do Decreto 7.892/2013, torna público o Registro de Preços para aquisição de gerador de ar seco vazão 39m³/h, para atender necessidades da Regional de Transmissão do Maranhão - OMA, referente à ata assinada em 24/01/2017, com validade de 12 meses, a partir desta publicação, conforme Pregão Eletrônico nº PE03060111. Detentor do valor unitário registrado: Toyota do Brasil Ltda. -Item: 01 - R\$ 120.000,00. A ata de registro de preços, na íntegra, encontrase disponível no endereço eletrônico www.eln.gov.br.

> SÉRGIO MACEDO DE ABREU Gerente da Regional de Transmissão do Maranhão - OMA

RESULTADO DE JULGAMENTO CONCORRÊNCIA Nº CP-012-6-0161

Contratação de empresa especializada na execução dos serviços de fiscalização e controle de qualidade das obras na Subestação de Coxipó 230/138/13,8 kV - Etapa substituição dos bancos de au-

totransformadores 1, 2 e 3 por autotransformadores trifásicos de 150MVA, incluindo unidade reserva, e suas conexões, no Estado do Mato Grosso. Modalidade: Concorrência. Tipo: Menor Preço Global, em regime de Empreitada por preço unitário. Resultado: adjudicado o objeto da licitação a empresa Núcleo Engenharia Consultiva S/A, R\$ 2.942.769,02 (dois milhões, novecentos e quarenta e dois mil, setecentos e sessenta e nove reais e dois centavos), a preços de dezembro/2016. A partir desta publicidade, os autos do processo estão com vista franqueada aos interessados.

Diário Oficial da União - Secão 3

ASTROGILDO FRAGUGLIA OUENTAL Diretor de Gestão Corporativa

BOA VISTA ENERGIA S/A

AVISO DE REGISTRO DE PRECOS

A Boa Vista Energia S/A, torna público o preço registrado para eventual Aquisição integrada de transformadores de distribuição, para eventual Aquisição integrada de transformadores de distribuição, com validade de 12 (doze) meses, a partir desta publicação. Ata de Registro de Preço n.º 003/2017; Modalidade: PRE Nº. 00026/2016; Fornecedor: ROMAGNOLE PRODUTOS ELÉTRICOS S.A. Item: 3/14. Transf. Bif. Prim. 15kV - 10kVA sec. 420/220V. Quantidade: 350 und; Valor Unitário: R\$2.050,39; ICMS: 7%. Item: 3/15. Transf. Bif. Prim. 15kV - 15kVA sec. 440/220V. Quantidade: 300 und; Valor Unitário: R\$2.537,36; ICMS: 7%. Item: 3/16. Transf. Bif. Prim. 15kV Unitario: R\$2.53,36; ICMS: 7%. Item: 3/16. Iransi. Bil. Prim. 15kV - 25kVA sec. 440/220V. Quantidade: 250 und; Valor Unitário: R\$3.459,00; ICMS: 7%. Item: 3/17. Transf. Bif Prim. 15kV - 37,5kVA sec. 440/220V. Quantidade: 200 und; Valor Unitário: R\$4.545,29; ICMS: 7%. Ata de Registro de Preço n.º 004/2016; Modalidade: PRE N°. 00026/2016; Fornecedor: INDUSTRIA DE TRANSFORMADO-RES AMAZONAS LTDA. Item: 7/27. Transf. Trif. Prim. 15kV - 112,5kVA sec. 220/127V. Quantidade: 1.100 und; Valor Unitário: R\$10.758,00; ICMS: 12%; Item: 7/28. Transf. Trif. Prim. 15kV - 112,5kVA sec. 380/220V. Quantidade: 800 und; Valor Unitário: R\$ 9.750,00; ICMS: 12%. Item: 11/45. Transf. Mono Prim. 15kV - 5kVA sec. 240/120V. Quantidade: 2.550 und; Valor Unitário: R\$ 1.650,00; sec. 240/120V. Quantidade: 2.530 und; Valor Unitário: R\$ 1.630,00; ICMS: 12%. Item: 11/46. Transf. Mono Prim. 15kV - 10kVA sec. 240/120V. Quantidade: 2.030 und; Valor Unitário: R\$ 1.990,00; ICMS: 12%. Item: 11/47. Trasf. Mono Prim. 15kV - 15kVA sec. 240/120V. Quantidade: 620 und; Valor Unitário: R\$2.600,00; ICMS: 12%. Item: 11/48. Transf. Mono Prim. 15KV - 25KVA sec. 240/120V. Ouantidade: 305 und: Valor Unitário: R\$3,450.00; ICMS: 12%

> JANIEIRY MELO DE ALMEIDA Resp. pelo Departamento de Logística e Suprimentos - DGS

COMPANHIA DE ELETRICIDADE DO ACRE

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Programa Jovem Aprendiz

O Diretor Presidente da Companhia de Eletricidade do Acre - ELETROACRE, no uso de suas atribuições legais e em confor midade com o Edital de PROCESSO SELETIVO APRENDIZAGEM 2017, convoca os candidatos aprovados conforme ordem de classificação para, no prazo de 05 (cinco) dias úteis, contados desta publicação, apresentar-se na sede Administrativa da Eletrobras Distribuição Acre, sito à Rua Valério Magalhães, nº 226, bairro Bosque em Rio Branco/Acre, no Departamento de Gestão de Pessoas, no horário das 07:30 as 11:30 horas e das 14:00 as 16:30 horas, de segunda a sexta-feira, para contratação de Jovem Aprendiz. GO: Assistente Administrativo

CANDIDATOS: Ana Luiza Oliveira Castro Nogueira, Alícia Thaís Rodrigues de Lima, Luiz Henrique Reis do Nascimento, Lurian Ferreira Furtado, Lis Cavalcante Tavares, Dhemely Oliveira da Silva, Célio Clayson Souza de Araújo, Pablo Marcelo Jansen Gomes, Raul Vitor Lopes da Costa, Mariana da Silva. GO: Eletricista de Manutenção Eletroeletrônica

CANDIDATOS: Fernando Carlos Bezerra, Julio Cezar de Abreu Souza, Davi Lima Seles, Bruno Pacífico Bezerra, Renan da Silva Bezerra, Efrael Cavalcante Pinheiro.

Os convocados deverão apresentar-se munidos da seguinte documentação: Carteira de Trabalho - CTPS; comprovante de residência; 2 fotos 3x4; Cópia da certidão de nascimento; comprovante de escolaridade; Certificado de reservista ou de dispensa de incorporação (para o sexo masculino); título de eleitor (acompanhado dos comprovantes de votação da última eleição) e cópias do RG, CPF e PIS/PASEP

Decorrido o prazo acima especificado, o não comparecimento do candidato caracterizará sua desistência, implicando, de imediato, na extinção de todo e qualquer direito de nomeação.

> Rio Branco-AC, 26 de janeiro de 2017 RICARDO ALEXANDRE XAVIER GOMES Diretor Presidente

AVISO DE RETIFICAÇÃO

Retificamos, para que se produzam os seus efeitos legais, a publicação do Aviso de Homologação, ocorrida no dia 19 de janeiro de 2017, no DOU nº 19, página 96, seção 3, conforme a seguir: Onde se lê no bojo da publicação: "...RS 70.789,00.....", leia-se agora: ...R\$ 63.039.00...

> SILVIO CHARLES DE MESQUITA GOMES Gerente do Departamento de Logística e Suprimentos

AMAZONAS DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S/A

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

A Eletrobras Amazonas Energia torna pública a contratação da empresa: IMPRENSA NACIONAL, para prestação dos serviços de publicação no Diário Oficial da União, de 1.115 atos oficiais de interesse da Amazonas Distribuidora de Energia S/A., no valor total de R\$ 395.250,00 (trezentos e noventa e cinco mil, duzentos e cinquenta reais), por um período de 12 meses, nos termos do Art. 25, caput da Lei nº. 8.666/93 e suas alterações.

> DANIEL DONIZETI HENRIQUES SEABRA p/Departamento de Logística e Suprimento - DGS

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

I - Contratação emitida sob a Modalidade Pregão Eletrônico, Presencial; 1) Contrato nº. OC 105266/16; Contratada: ORION RUB-BER REPRESENTAÇÃO COMERCIAL LTDA.; Objeto: Luva isolante de borracha. Processo nº. PRE 008/16 SRP- Valor: R\$ 74.882,50; Prazo Contratual: 90 dias; Data da Assinatura: 20/01/17; 74.882,50; Prazo Contratual: 90 dias; Data da Assinatura: 20/01/17; Signatário Amazonas Distribuidora de Energia S/A: Andressa Heinrich B. de Oliveira e José Francisco Albuquerque da Rocha. Signatário Fornecedor: Sergio Goncalves Fontes. 2) Contrato nº. OC 105251/16; Contratada: ZAPP-AUTOMOÇÃO E SERVIÇOS LTDA-EPP; Objeto: Disjuntor unipolar, bipolar etripolar. Processo nº. PRE 110/16 SRP- Valor: R\$ 7.669,75; Prazo Contratual: 90 dias; Data da Assinatura: 19/01/17; Signatório Amazones Distribuidora da Enardía Assinatura: 19/01/17; Signatário Amazonas Distribuidora de Energia S/A: José Francisco Albuquerque da Rocha e Andressa Heinrich B. de Oliveira. Signatário Fornecedor: Anderson Florentino da Silva. 3) Contrato nº. OC 105263/16; Contratada: PROT CAP ARTIGOS PA-RA PROTEÇÃO INDIVIDUAL LTDA; Objeto: Materiais de EPI. Processo nº. PR 008/16 SRP - Valor: R\$ 72.330,00; Prazo Contratual: 90 dias; Data da Assinatura: 24/01/17; Signatário Amazonas Distribuidora de Energia S/A: Andressa Heinrich B. de Oliveira e José Francisco Albuquerque Rocha. Signatária Fornecedor: Leonardo Bardari Bandin. 4) Contrato nº. OC 104592/16; Contratada: FURU-KAWA INDUSTRIAL S.A; Objeto: Cabo optico autossustentável. Processo nº. PRE 130/16 - Valor: R\$ 230.120,00; Prazo Contratual: 120 dias; Data da Assinatura: 20/01/17; Signatário Amazonas Disribuidora de Energia S/A: Andressa Heinrich B. de Oliveira e José Francisco Albuquerque Rocha. Signatário Fornecedor: Kazutaka Fukuda e Helio José Durigan. 5) Contrato nº. OC 105269/16; Contratada: CORDEIRO CABOS ELETRICOS S.A; Objeto: Cabo de alumínio quadruplex/trifasico. Processo nº. PRE 014/15 - Valor: R\$ 212.740,00; Prazo Contratual: 120 dias; Data da Assinatura: 19/01/17; Signatário Amazonas Distribuidora de Energia S/A: Andressa Heinrich B. de Oliveira e José Francisco Albuquerque Rocha. Signatário Fornecedor: Douglas dos Santos. 6) Contrato nº. OC 105123/16; Contratada: CORDEIRO CABOS ELETRICOS S.A; Objeto: Cabo de cobre isolado. Processo nº. PRE 014/15 - Valor: R\$ 299.800,00; Prazo Contratual: 120 dias; Data da Assinatura: 18/01/17; Signatário Amazonas Distribuidora de Energia S/A: Andressa Heinrich B. de Oliveira e José Francisco Albuquerque Rocha. Signatário Fornecedor: Douglas dos Santos. 7) Contrato nº. OC 105225/16; Contratada: SULMINAS FIOS E CABOS LTDA; Objeto: Isolador roldana e pino porcelana. Processo nº PRE 013/16 - Valor: R\$ 218.440,00; Prazo Contratual: 75 dias; Data da Assinatura: 17/01/17; Signatário Amazonas Distribuidora de Energia S/A: Andressa Heinrich B. de Oliveira e José Francisco Albuquerque Rocha. Signatário Fornecedor: Ademir Machado. 8) Contrato nº. OC 105255/16; Contratada: ETM ELETRICA TRANSFORMADORES LTDA; Objeto: Serviço de verificação de medidores eletromecânicos e elétricos de energia elétrica ativa e inativa e equipamentos de medição do grupo A. Processo nº. PRE 135/16 - Valor: R\$ 1.276.999,80; Prazo Contratual: 12 meses; Data da Assinatura: 23/01/17; Signatário Amazonas Distribuidora de Energia S/A: Andressa Heinrich B. de Oliveira e José Francisco Albuquerque Rocha. Signatário Fornecedor: Joaozito dos Santos Martins Junior. 9) Contrato nº. OC 105268/16; Contratada: SULMINAS FIOS E CA-BOS LTDA; Objeto: Cabo de alumínio nu. Processo nº. PRE 014/15 SRP - Valor: R\$ 220.140,00; Prazo Contratual: 120 dias; Data da Assinatura: 19/01/17; Signatário Amazonas Distribuidora de Energia S/A: Andressa Heinrich B. de Oliveira e José Francisco Albuquerque Rocha. Signatário Fornecedor: Ademir Machado. 10) Contrato nº. OC 105264/16; Contratada: COMERCIAL BRASIL DE EPI LTDA-ME; Objeto: Materiais de EPI. Processo n°. PRE 08/16 SRP - Valor: R\$ 61.561,00; Prazo Contratual: 90 dias; Data da Assinatura: 24/01/17; Signatário Amazonas Distribuidora de Energia S/A: Andressa Heinrich B. de Oliveira e José Francisco Albuquerque Rocha. Signatário Fornecedor: Menache Shamash. 11) Contrato nº. OC 105224/16; Contratada: ELETRA INDUSTRIA É COMERCIO DE MEDIDORES ELETRICOS LTDA; Objeto: Medidor eletrônico bifásico e trifasico. Processo nº. PRE 001/16 SRP - Valor: R\$ 338.110,00; Prazo Contratual: 120 dias; Data da Assinatura: 19/01/17; Signatário Amazonas Distribuidora de Energia S/A: Andressa Heinrich B. de Oliveira e José Francisco Albuquerque Rocha. Signatário Fornecedor: Carlos Ronaldo Lucas de Oliveira. EXTRATOS DE ADITIVOS

II - 1) 1º Termo Aditivo do Contrato OC. 101401/16; Contratada: CONTROL COSNTRUÇÕES LTDA.; Objeto: Requilíbrio econômico financeiro/repactuação do valor contratual. Passivo de junho a agosto/16. Orçamento contratual de setembro/16 a maio/17. Modalidade: PRE-165/15 Valor: R\$ 432.505,01; Data da Assinatura: 30/12/16; Signatária Amazonas Distribuidora de Energia S/A: Valdeni Batista Milhomens e Jose Francisco Albuquerque da Rocha. Signatária Fornecedor: Thiago Coriolano Barbosa. 2) 1º Termo Aditivo do Contrato OC. 101319/16; Contratada: CONTROL COSNTRUÇÕES LTDA.; Objeto: Requilíbrio econômico financeiro/repactuação do valor con-



tratual. Passivo de junho a agosto/16. Orçamento contratual de se tembro/16 a maio/17. Modalidade: PRE-165/15 Valor: R\$ 414.105,92; Data da Assinatura: 30/12/16; Signatária Amazonas Distribuidora de Energia S/A: Valdeni Batista Milhomens e Jose Francisco Albuquerque da Rocha. Signatária Fornecedor: Thiago Coriolano Barbosa. 3) 6º Termo Aditivo do Contrato OC. 82496/12; Contratada: CONTROL COSNTRUÇÕES LTDA.; Objeto: Requilíbrio econômico financeiro/repactuação do valor contratual. Passivo de janeiro/13 a dezembro/15. Orçamento contratual de janeiro/16 a janeiro/17. Modalidade: PRE-675/11 Valor: R\$ 6.887.117,96; Data da Assinatura: 29/12/16; Signatária Amazonas Distribuidora de Energia S/A: Valdeni Batista Milhomens e Jose Francisco Albuquerque da Rocha. Signatária Fornecedor: Thiago Coriolano Barbosa. 4) 1º Termo Aditivo do Contrato OC. 101318/16; Contratada: SUPERLUZ SERVIÇO ELETRICO EIRELI LTDA.; Objeto: Requilíbrio econômico financeiro/repactuação do valor contratual. Passivo de junho a agosto/16. Orçamento contratual de setembro/16 a maio/17. Modalidade: PRE-165/15 Valor: R\$ 467.281,45; Data da Assinatura: 30/12/16; Signatária Amazonas Distribuidora de Energia S/A: Valdeni Batista Milhomens e Jose Francisco Albuquerque da Rocha. Sig-natária Fornecedor: Bartolomeu Aikawa. 5) 1º Termo Aditivo do Contrato OC. 101400/16; Contratada: SUPERLUZ SERVICO ELE-TRICO EIRELI LTDA.; Objeto: Requilíbrio econômico financeiro/repactuação do valor contratual. Passivo de junho a agosto/16. Orçamento contratual de setembro/16 a maio/17. Modalidade: PRE-165/15 Valor: R\$ 451.754,13; Data da Assinatura: 30/12/16; Signatária Amazonas Distribuidora de Energia S/A: Valdeni Batista Milhomens e Jose Francisco Albuquerque da Rocha. Signatária Fornecedor: Bartolomeu Aikawa. 6) 4º Termo Aditivo do Contrato OC. 89783/13; Contratada: JM ENGENHEIROS CONSULTORES LT-DA.; Objeto: Requilíbrio econômico financeiro/repactuação do valor contratual. Passivo de outubro/15 a agosto/16. Orçamento contratual de setembro a dezembro/16. Prorrogação dos prazos de execução e vigência do contrato por 12 meses. Delimitação da vigência contratual. Modalidade: PRE-188/13 Valor: R\$ 1.012.858,45; Data da Assinatura: 13/01/17; Signatária Amazonas Distribuidora de Energia S/A: Andressa Heinrich Barbosa de Oliveira e Jose Francisco Albuquerque da Rocha. Signatária Fornecedor: Rosangela Felix Mendonça.

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2017 - UASG 925039

Nº Processo: 0012017 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Rack para acondicionamento das unidades computacionais que rodarão o Sistema Aberto de Gerenciamento de Energia - SAGE. Total de Itens Licitados: 00007. Edital: 30/01/2017 de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00. Endereço: Av. Sete de Setembro,50 Predio Ceam Centro - MANAUS - AM ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/925039-05-1-2017. Entrega das Propostas: a partir de 30/01/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 09/02/2017 às 10h30 no site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 27/01/2017) 925039-02017-2017NE002017

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 167/2016 - UASG 925039

Nº Processo: 1672016 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para prestação de serviços técnicos especializados objetivando a execução de atividades de licenciamento e gestão ambiental nos empreendimentos (usinas termelétricas, subestações, linhas de transmissão e redes de distribuição), em implantação e operação, de propriedade da Amazonas Distribuidora de Energia S/A. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 30/01/2017 de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00. Endereço: Av. Sete de Setembro,50 Predio Ceam MANAUS - AM ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/925039-05-167-2016. Entrega das Propostas: a partir de 30/01/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 09/02/2017 às 11h00 no site www.comprasnet.gov.br.

> DIEGO SOUSA DA LUZ Pregoeiro

(SIDEC - 27/01/2017) 925039-02017-2017NE002017

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2017 - UASG 925039

Nº Processo: 0042017 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação do direito de uso definitivo de um software de automação das atividades da Gestão do Contencioso e Depósitos Judiciais dos Departamentos Jurídico, Financeiro e Contábil. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 30/01/2017 de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00. Endereço: Av. Sete de Setembro,50 Predio Ceam MANAUS - AM ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/925039-05-4-2017. Entrega das Propostas: a partir de 30/01/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 09/02/2017 às 11h00 no site www.comprasnet.gov.br.

> REGIANE LUCIA LOBO GUEDES Pregoeira

(SIDEC - 27/01/2017) 925039-02017-2017NE002017

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 50/2016

A Amazonas Distribuidora de Energia S/A torna público o resultado de julgamento do Item 03 do Pregão em tela:a empresa BITTENCOURT E DIAS LTDA - ME vencedora do referido item no valor adjudicado em R\$ 262.552,00.

> ANDRÉ FRANCISCO DA SILVA REIS Presidente da Comissão Permanente de Licitação

(SIDEC - 27/01/2017)

COMPANHIA ENERGÉTICA DO PIAUÍ S/A

EXTRATOS DO CONTRATOS

Instrumento: Contrato nº 001/2017. Contratada: ABB LTDA. CNPJ 61.074.829/0011-03. Objeto: Aquisição de disjuntores de alta tensão 69 kv. Valor global: R\$ 1.040.200,00. Vigência: 100 dias, a partir desta publicação. Modalidade: Dispensa 016/2016 - Material. Suporte legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.

Instrumento: Contrato nº 014/2017. Contratada: Ticket Soluções HDFGT S.A. CNPJ 03.506.307/0001-57. Objeto: Serviços de gerenciamento informatizado do abastecimento, através do uso da tecnologia de cartões chipados, paralelamente com o credenciamento de postos de combustíveis. Valor: R\$ 2.799.499,00. Vigência: 12 meses, contados desta publicação. Modalidade: Pregão Eletrônico nº 030/2016. Suporte legal: Leis n°s 10.520/02 e 8666/93. Assinatura: 11/01/2017.

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Objeto: A Companhia Energética do Piauí torna público o extrato da Ata de Registro de preços nº 038/2016 - A - Material, emitida entre as partes para aquisição de transformador de corrente e transformador de potencial. Empresas: BALTEAU PRODUTOS ELÉTRICOS LTDA, CNPJ 13.434.970/0001-47 no valor de R\$ 1.350.449,97.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO CANDIDATOS APROVADOS NO CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2014

A COMPANHIA ENERGÉTICA DO PIAUÍ - CEPISA, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o Edital Nº 001/2014, publicado no DOU de 02 de abril de 2014, TORNA PÚBLICA a seguinte ordem administrativa:

CONVOCAÇÃO DO CANDIDATO HABILITADO abaixo especificado para apresentação de documentos, conforme previsão do subitem 18.4 do Edital do Concurso Público, realização de exames admissionais e provimento no cargo de PMS - Suporte Adminis-

trativo/Regional Sudeste, em atendimento à determinação judicial referente ao processo nº 0000202-63.2016.5.22.0103.

O convocado deverá comparecer ao Departamento de Gestão de Pessoas - DGP, Sala 204, 1º Andar, Edifício Sede da Eletrobras Distribuição Piauí, situado na Avenida Maranhão, Nº 759/Sul, no dia e horário infracitado:

Cargo: PMS - Suporte Administrativo/Regional Sudeste

INSCRIÇÃO	CPF	DATA	HORÁRIO
64114		01/02/2017	15:00h

Teresina-PI, 27 de janeiro de 2017. LUCYANA NAHMIAS FERREIRA

Gerente do Departamento de Gestão de Pessoas - DGP

COMPANHIA HIDRO ELÉTRICA DO SÃO **FRANCISCO**

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 1.90.2017.0160

A CHESF torna público que realizará na modalidade PRE-GÃO ELETRÔNICO, através do Comprasnet, a licitação PG-1.90.2017.0160 para aquisição de switch san. Obtenção do Edital gratuitamente através dos endereços eletrônicos www.comprasgovernamentais.gov.br ou www.chesf.gov.br ou mediante o pagamento de R\$ 5,00 (cinco reais) para aquisição do Edital em Compact Disk - CD, no endereço CHESF - Divisão de Cadastro de Fornecedores -DECF, através da sua Central de Atendimento a Fornecedores - CAF, Rua Delmiro Gouveia, nº 333, Sala B-310 - San Martin / Recife / PE - CEP 50761-901 - Fones: (81)3229.2523/ 2537/3298/3162/3164 - Fax: (81) 3229.3173/3373. Abertura das propostas às 11h00 do dia 13/02/2017, no endereço eletrônico https://www.comprasgovernamentais.gov.br.

> LILIAN ALVES CARNEIRO Gerente da Divisão de Logística da Contratação de Bens e Serviços

ELETROBRÁS TERMONUCLEAR S/A DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS SUPERINTENDÊNCIA DE AQUISIÇÃO E CONTROLE CONTRATUAL GERÊNCIA DE CONTRATAÇÃO E CONTROLE CONTRATUAL DE EMPREENDIMENTOS

AVISO DE ANULAÇÃO

Declaração de Nulidade de Processo Licitatório
A Eletrobras Termonuclear S/A - ELETRONUCLEAR comunica que, em sede de recurso, o seu Conselho de Administração, em sua 352ª reunião, realizada em 26 de janeiro de 2017, na sede da Empresa, analisando os processos administrativos nºs. 046 e CHOPIESA, aliansando os processos administrativos in s. 040 de 047/2015, cujo objeto é a investigação da validade do processo seletivo que culminou com a celebração dos contratos administrativos GAC.T/CT 4500167239 e GAC.T/CT 4500167242 (montagem eletromecânica de Angra 3) deliberou pelo indeferimento de todos os Pedidos de Reconsideração e/ou os recursos das Empresas abaixo citadas, nos seguintes termos:

"Tendo em vista a fundamentação em anexo indefiro os pedidos de reconsideração apresentados pelas empresas Andrade Gutierrez, Camargo Correa, Queiroz Galvão, UTC, Techint, Odebrecht e EBE, bem como do Consórcio Angramon, e DECLARO NULO o processo Licitatório e os Contratos objeto dessa Deliberação".

> BRUNO CAMPOS BARRETTO Diretor Presidente

GERÊNCIA DE CONTROLE CONTRATUAL

AVISO DE PENALIDADE

PENALIZADA: EMPRESA DENISE BLAU NISHIHARA MOLINA-EPP; CNPJ: 20.019.003/0001-84; MOTIVO: Recusa em enviar documentação de habilitação e proposta no Pregão Eletrônico nº GCN.A/PE-175/2015; PENALIDADE: Impedimento de licitar e de contratar com todas as entidades integrantes da Administração Pública, bem como, descredenciamento da sociedade no SICAF, pelo período de 90 (noventa) dias, a contar desta publicação, com base no art. 7º da Lei nº 10.520/02, no art. 28 do decreto 5.450/05 e na Instrução Normativa 41.09 revisão 02 da ELETROBRAS ELETRO-NUCLEAR

> RITA DE CÁSSIA F. GUERINO Gerente de Controle Contratual - GCO.A

SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS GERÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO E CAPACITAÇÃO

EXTRATO DE CONVÊNIO

1.Convênio nº 01/17. 2. Contratado: UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO - USP 3. Objeto: Concessão de estágios de Nível Superior. 4. Valor Total: sem valor. 5. Prazo de vigência: 5 (cinco) anos. 6. Data de assinatura: 27/01/2017. 7. Signatários: Pela Eletronuclear: Bruno Campos Barretto e Jorge de Bessa Pinto. Pela Contratada: Maria Cristina Motta de Toledo.

ELETROSUL CENTRAIS ELÉTRICAS S/A EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

ISSN 1677-7069

Termo Aditivo nº 01 ao Contrato Nº 1106160016. Contratado: F. B, Brum - ME. Objeto: Execução das obras do galpão para estoque de materiais e suprimentos, depósitos de resíduos sólidos e depósitos de inflamáveis, dos aerogeradores dos Parques Eólicos Capão do Inglês, Galpões e Coxilha Seca. Objeto do Termo Aditivo: alterar o item 1 da Cláusula Quinta - Prazos, o item 1 da Cláusula Décima-Nona - Valor e Recursos deste Contrato e a Seção B - Lista de Preços da Parte 2 - Proposta. Data da Assinatura: 14/12/2016. Signatário: Jorge Andriguetto Junior, Diretor de Engenharia, e Franklin Fabricio Lago, Gerente do Departamento de Engenharia de Geração, pela Eletrosul, e Fabiano Becker Brum, pela Contratada.

FURNAS CENTRAIS ELÉTRICAS S/A EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

1. Nº Processo: DL.CSE.A.00001.2017. 2. Objeto: Contratação dos serviços de manutenção e conservação Predial, preventiva e corretiva, nas dependências de FURNAS e seu anexo, localizados no município do Rio de Janeiro - RJ., conforme Requisição CSE.A.3500001053. 3. Fundamento Legal: Art. 24, inciso IV da Lei 8.666/93. 4. Justificativa da contratação: Garantir a segurança de pessoas e a proteção do patrimônio, bem como evitar a paralisação da prestação dos serviços de manutenção predial e garantir o princípio de continuidade dos serviços públicos, preservando o interesse público, aplicando-se o disposto no inc. IV do art. 24 da Lei nº 8.666, de 1993. 5. Relatório da Dispensa de Licitação assinado em 27.01.2017 pela Gerência de Centro de Serviços Compartilhados Escritório e Termo de Ratificação assinado em 27.01.2017 pela Superintendência de Centro de Serviços Compartilhados e Diretoria de Administração. 6. Valor Global: R\$ 799.982,58 (setecentos e noventa e nove mil, novecentos e oitenta e dois reais e cinquenta e oito centavos). 7. Prazo: Até 180 (cento e oitenta) dias, com possibilidade de rescisão antecipada, mediante aviso prévio de 60 (sessenta) dias. 8. Contratada: SM21 ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES S.A. CNPJ 02.566.106/0001-82.

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

1. Instrumento Contratual: Termo Contratual 8000004890 - Aditamento 03. 2. Nome da instituição: Vilage Marcas e Patentes 3. Objeto: Alteração das Cláusulas Sexta (6*) - PREÇOS e DÉCIMA SÉTIMA (17*) - VALOR DO TERMO CONTRATUAL. 4. Valor do Aditamento: R\$ 42.400,00 5. Novo Valor Contratual: R\$ 241.400,00 6. Data de Assinatura: 26.01.2016 7. Demais cláusulas permanecem

AVISO DE ALTERAÇÃO

1. FURNAS Centrais Elétricas S.A. torna pública a alteração da data para entrega da Documentação de Habilitação e das Propostas relativas à licitação CO.GCM.A.00011.2016 para o dia 20/02/2017 às 10h. 2. Ficam mantidas as demais condições do Aviso de Licitação publicado no D.O.U. do dia 29/08/2016

> LUIZ FERNANDO DA COSTA E CUNHA Gerente Divisão Compras

AVISO DE LICITAÇÃO

1 . PE.CSE.A.00002.2016. 2. FURNAS torna público que realizará Pregão Eletrônico de prestação de serviços para manutenção, recarga e teste hidrostático em extintores de incêndio no Escritório Central de Furnas, localizado na Rua Real Grandeza, nº 219 em Botafogo, no Município do Rio de Janeiro / RJ. 3. O Edital poderá ser consultado e obtido à partir desta data no website COMPRASNET: www.comprasnet.gov.br. (UASG 926137 - nº da licitação: 00002/2016) 4. As propostas deverão ser apresentadas até às 10:00hs do dia 10/02/2017, no mesmo endereço acima.

> LEONARDO FERNANDES DE MEDINA COELI Gerência de Centro de Serviços Compartilhados Escritório Central - CSE.A

AVISO DE REVOGAÇÃO

1. FURNAS torna pública a revogação da Licitação PE.CSS.A.00097.2016. 2. Objeto: Aquisição de equipamentos de informática, para entrega no município de Mogi das Cruzes - SP Motivo: Fato superveniente à instauração do certame tornando a contratação do objeto licitado inoportuna e inconveniente ao interesse público. 4. Fica assegurado o direito ao contraditório e a ampla defesa. 5. Os autos do processo permanecem com vista franqueada aos interessados, na forma e local dispostos no Edital.

> CELSO MOTTER DE CARVALHO Gerente do Centro de Serviços Compartilhados São Paulo

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO PREGÃO Nº 152/2016

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº PEGCMA001522016. , publicada no D.O.U de 23/11/2016 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de Associação especializada em assistência social para pessoas portadoras de deficiência, sem fins lucrativos e de comprovada idoneidade, cujo objetivo é a inserção de 217 portadores de necessidades especiais no mercado de trabalho, através da prestação de serviços de apoio técnico e administrativo, para atuar nas dependências de FURNAS, com a finalidade de atender a Lei 8213/91. Novo Edital: 30/01/2017 das 09h00 às 16h00. Endereço: Rua Real Grandeza, 219 Sala 701 Bloco · Botafogo RIO DE JANEIRO - RJEntrega das Propostas: a partir de 30/01/2017 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 10/02/2017, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

Diário Oficial da União - Secão 3

LUIZ FERNANDO DA COSTA E CUNHA Gerente de Compras

(SIDEC - 27/01/2017) 910811-20000-2016NE015848

AMAZONAS GERAÇÃO E TRANSMISSÃO DE ENERGIA S.A.

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO PREGÃO Nº 148/2016

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 1482016. , publicada no D.O.U de 26/10/2016 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de equipamento multifuncional. Novo Edital: 30/01/2017 das 08h00 às 12h00 e de14h00 às 17h00. Endereço: Rua Tito Bittencourt, Nº 142 - São Francisco São Francisco -MANAUS - AMEntrega das Propostas: a partir de 30/01/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 09/02/2017, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

> JULIO MARIO DOS SANTOS VIANA Pregoeiro

(SIDEC - 27/01/2017) 926524-02016-2016NE002016

COMPANHIA DE GERAÇÃO TÉRMICA DE ENERGIA ELETRICA

EXTRATO DE REGISTRO DE PRECOS

Ata de Registro de Preços n. CGTEE/147/2016 Objeto: Registrar Preços para contratar 35.000Kg de hipoclorito de Cálcio para o tratamento químico da água das Fases A, B e C, para Cálcio para o tratamento químico da água das Fases A, B e C, para o Departamento de Produção de Candiota, conforme especificação do Anexo III - Termo de Referência. Valor- Lote I: R\$ 322.514,94 (Trezentos e vinte e dois mil quinhentos e catorze reais e noventa e quatro centavos) e Lote II: R\$ 39.385,06 (Trinta e nove mil, trezentos e oitenta e cinco reais e seis centavos). Fornecedor Registrado: HI-DRODOMI DO BRASIL INDUSTRIA DE DOMISSANEANTES LTDA. Assina pelo FORNECEDOR REGISTRADO: Fernando Luis Possetti pela CGTEE: Franscisco Romário Wojcicki - Diretor Presidente e Regina Rheinheimer - Diretor de Finanças. Data de Assidente de Regina Rheinheimer - Diretor de Finanças. sidente e Regina Rheinheimer - Diretor de Finanças. Data de Assinatura da Ata: 27/01/2017 - RP16800002.

COMPANHIA DE PESQUISA DE RECURSOS **MINERAIS**

COMPANHIA DE PESQUISA DE RECURSOS MINERAIS NO RÌO DE JANEIRO

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato n.º 054/PR/16 - Contratada: BLENDED SOLUTIONS DE-SENVOLVIMENTOS CORPORATIVOS LTDA.-ME. - Objeto: Contratação para aquisição de acesso ilimitado para até 1000 (um mil) usuários a todos os cursos do portfólio de cursos e-learning de prateleira da CONTRATADA, pelo período de 01 (um) ano. - Prazo: 01 (um) ano, iniciando em 01/01/2017. - Valor Total: R\$ 31.400,00. - CPRM: Eduardo Jorge Ledsham, Diretor-Presidente. - Contratada: Ubirajara Ramalho Neiva, Diretor-Executivo.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO CONVOCAÇÃO PARA CANDIDATURÁ E ELEIÇÃO DO REPRESENTANTE DOS EMPREGADOS NO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA DE PESQUISA DE RECURSOS MINERAIS-CPRM PROCESSO ELEITORAL DE 2017

1 - Ficam convocados os empregados ativos do quadro efetivo da CPRM, observadas as normas estabelecidas na Lei nº 12.353/2010, na Portaria MPOG nº 26/2011, na Lei nº 13.303/2016 e sua regulamentação disposta no Decreto nº 8.945/2016, no Estatuto Social da CPRM e do seu Regulamento Eleitoral, para, caso manifestem interesse e preencham os requisitos estabelecidos nos dis-positivos mencionados, candidatarem-se e elegerem, em voto direto, positivos mencionados, candidatarem-se e elegerem, em voto direto, secreto e facultativo, 1 (um) representante dos empregados ativos, do quadro efetivo, para o Conselho de Administração da CPRM, para mandato de 2 (dois) anos. 2 - O Regulamento Eleitoral está disponível na Intranet da CPRM, no Quadro de Avisos, sendo que o processo será conduzido pela Comissão Eleitoral designada pelo ATO nº 178/PR/16, de 26/09/2016, composta por oito membros, sendo quatro deles indicados pela CPRM e os outros quatro por representantes dos trabalhadores indicados pelas entidades sindicais. 3 - Os procedimentos de candidatura, eleição, recursos e apuração dos votos por control de candidatura, eleição, recursos e apuração dos votos por control de candidatura, eleição, recursos e apuração dos votos por control de candidatura, eleição, recursos e apuração dos votos por control de candidatura, eleição, recursos e apuração dos votos por control de candidatura eleição, recursos e apuração dos votos por control de candidatura eleição, recursos e apuração dos votos por control de candidatura eleição, recursos e apuração dos votos por control de candidatura eleição, recursos e apuração dos votos por control de candidatura eleição, recursos e apuração dos votos por control de candidatura eleição, recursos e apuração dos votos por control de candidatura eleição, recursos e apuração dos votos por control de candidatura eleição, recursos e apuração dos votos por control de candidatura eleição, recursos e apuração dos votos por control de candidatura eleição, recursos e apuração dos votos por control de candidatura eleição por cont procedimentos de candidatura, eleição, recursos e apuração dos votos observarão os períodos fixados no Calendário Eleitoral, divulgado na Intranet, no Quadro de Avisos, sendo que a apuração de votos ocorrerá no Escritório da CPRM no Rio de Janeiro, a partir das 10 horas, independentemente da presença dos Fiscais de Apuração. 4 - A Comissão Eleitoral poderá, mediante justificativa, suspender o processo eleitoral para o cumprimento de diligências e de atos previstos no

Regulamento Eleitoral, hipótese em que deverá publicar novo calendário eleitoral. 5 - Eventuais omissões e dúvidas neste Edital serão solucionadas pela Comissão Eleitoral, com fundamento no Regulamento Eleitoral. 6 - Esclarecimentos complementares podem ser obtidos na Intranet ou por meio do e-mail comissaoeleitoral2017@cprm.gov.br

> Rio de Janeiro, 27 de janeiro de 2017. LEONARDO CUSNIR Presidente da Comissão Eleitoral

DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL

SUPERINTENDÊNCIA NO TOCANTINS

EDITAL Nº 6/2017

Fase de Disponibilidade Determina a exclusão de processo do Edital de Disponibilidade(1809)

864.151/2012 - EDITAL N° 01/2016 - Publicado DOU de 13/04/2016

FABIANO PINEIRO MIRANDA

EMPRESA DE PESOUISA ENERGÉTICA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N° 1/2017 - UASG 325001

 N° Processo: 48002005870201657 . Objeto: Contratação de serviços postais. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Fornecedor Inciso I da Lei II 8.000 de 21/00/1995. Justificativa. Fornección exclusivo. Declaração de Inexigibilidade em 27/01/2017. AMILCAR GONCALVES GUERREIRO. Diretor. Ratificação em 27/01/2017. ALVARO HENRIQUE MATIAS PEREIRA. Diretor. Valor Global: R\$ 670.535,00. CNPJ CONTRATADA : 34.028.316/0002-94 EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS.

(SIDEC - 27/01/2017) 325001-32314-2017NE000046

PETRÓLEO BRASILEIRO S.A.

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 2038412.16.0

OBJETO: Serviços administrativos de apoio às atividades dos processos internos da PETROBRAS nos Estados da Bahia e Pernam-

cessos internos da PETROBRAS nos Estados da Bahia e Pernambuco, destinados ao COMPARTILHADO/CRS-NNE.

TIPO DE LICITAÇÃO: melhor preço.

CONSULTA E/OU OBTENÇÃO DO EDITAL: a partir de 30/01/2017, até 02/03/2017, mediante solicitação de Edital a ser encaminhada através do correio eletrônico licitacoesrnne2@petrobras.com.br ou através de cópia do Edital a ser obtida no endereço Av. Antônio Carlos Magalhães, 1113 - Protocolo Externo, Pituba - Salvador/BA - CEP: 41.830-900, mediante pagamento dos custos de cópia do Edital cópia do Edital. CÓNDIÇÕES PARA OBTENÇÃO: Deverá ser encaminhada jun-

CONDIÇÕES PARA OBTENÇÃO: Devera ser encaminhada juntamente com a solicitação do Édital, carta em papel timbrado contendo os dados da empresa interessada (razão social, CNPJ, endereço completo, telefone, fax, E-mail e nome de pessoa para contato). DATA DE ENTREGA DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E PROPOSTA: Dia 13/03/2017, presencialmente, no endereço: Avenida Antônio Carlos Magalhães, nº 1113 - Edifício Torre Pituba - Salvador/RA CEP: 41 830 900

vador/BA - CEP: 41.830-900.
DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS (ENVELOPE "B"):

INFORMAÇÕES ADICIONAIS: licitacoesrnne2@petrobras.com.br

VIVIANE PENELUCA AMORIM p/ Comissão de Licitação

PETROBRÁS DISTRIBUIDORA S/A

AVISO DE LICITAÇÃO LEILÃO DE BENS IMÓVEIS Nº GSC/GAD/GPAT- 3/2017

A PETROBRAS DISTRIBUIDORA S.A., através da Gerência de Controle Patrimonial, torna público que realizará no dia 16/02/2017, a partir das 14h30min (horário de Brasília), na Avenida Angélica, 1.996 - 6º andar - São Paulo/SP, Leilão Público de bens imóveis (presencial e online), através do Leiloeiro Fábio Zukerman, devidamente autorizado:

Lote 01 - Imóvel com aproximadamente 832 m², localizado na Rua João Galo, 829 - Birigui/SP, avaliado em R\$ 462.000,00 (quatrocentos e sessenta e dois mil reais).

As condições do leilão estão estabelecidas no Edital, que poderá ser obtido a partir do dia 31/01/2017, na Petrobras Distribuidora S.A., situada à Rua Correia Vasques, 250, 1º andar, Cidade Nova, Rio de Janeiro/RJ, com o Sr. Paulo Roberto Braga Luna (tel. 21-2354-4181) e/ou Srª Ana Lúcia Santos Farias (Tel. 21-2354-4235) ou consultado na internet, através do site www.zukerman.com.br.

> EDNA MARIA MASCARENHAS SANT ANNA Coordenadora da Comissão de Licitação

Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2017 - UASG 550005

Nº Processo: 71000007753201660 . Objeto: Pregão Eletrônico - Fornecimento de solução para armazenamento de dados, contemplando instalação, configuração e entrega de recursos tecnológicos de hardware com softwares embutidos, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00007. Edital: 30/01/2017 de 09h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00. Endereço: San Quadra 03, Lote A, Ed. Nucleo Dos Transportes - Dnit, 2º Andar, Sala 23.25 Asa Norte - BRASILIA - DF ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/550005-05-2-2017. Entrega das Propostas: a partir de 30/01/2017 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 09/02/2017 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

> CARLOS ANDRE MARTINS SANTOS Pregoeiro

(SIDEC - 27/01/2017) 550005-00001-2017NE000001

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL DIRETORIA DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E LOGÍSTICA COORDENAÇÃO-GERAL DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2017 - UASG 512006

Número do Contrato: 4/2015. Nº Processo: 35000001425201424. PREGÃO SISPP Nº 1/2015. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 06350074000134. Contratado: 06350074000134. tratado : RDJ ASSESSORIA E GESTAO -EMPRESARIAL EIRELI. Objeto: A prorrogação do contrato nº 04/2015 por mais 12 (doze) meses, a contar de 11/2/2017 a 11/2/2018, podendo ser prorrogado por iguais e sucessivos períodos, até o limite previsto no artigo 57, inciso II da Leo nº 8.666/93. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 de Licitações e Contratos atualizada. Valor Total: R\$307.617,96. Fonte: 250570202 - 2017NE800073. Data de Assinatura: 25/01/2017.

(SICON - 27/01/2017) 512006-57202-2017NE800002

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 8/2016 publicado no D.O. de 24/01/2017, Seção 3, Pág. 98. Onde se lê: Valor R\$ 659.261,43 Leia-se : Valor R\$ 208.797,72

(SICON - 27/01/2017) 512006-57202-2017NE800002

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM FORTALEZA

EDITAIS DE NOTIFICAÇÃO

Considerando a devolução pelos Correios do ofício de Cobrança encaminhado pelo INSS ao endereço constante do Cadastro do Sistema Único de Benefícios, devido a não localização do beneficiário e em cumprimento ao disposto no art. 11, da Lei 10.666/03 e no art. 154 do Regulamento da Previdência Social aprovado pelo Decreto 3.048/99, o Instituto nacional do Seguro Social faculta ao(s) interessado(s) abaixo, o prazo de 60 dias, a partir da publicação deste edital, para efetuarem o pagamento do débito por meio de Guia específica (GPS ou GRU) ou solicitarem o parcelamento, no caso de empregado, poderão autorizar ao INSS realizar a consignação do valor do débito em folha de pagamento, bem como fica assegurado vistas ao processo de cobrança na Agência da Previdência Social onde era mantido o benefício. Alertamos que o não ressarcimento dos valores será objeto de Inscrição em Dívida Ativa para cobrança judicial, com possibilidade de inclusão do nome do devedor no Cadastro Informativo dos Créditos não Quitados do Setor Público Federal - CADIN.

APS FORTALEZA DAMAS:

Nº Benefício Nome Processo Valor

31/522.783.749-6 Ana Leinda Santana Ribeiro 36052.009043/2012-34 R\$ 32.755,32 31/533.743.228-8 Maria de Fátima Cunha Silva 36052.008995/2012-31 R\$ 2.162,38

31/520.964.004-0 Fabiano Silva Cardoso 36052.009076/2012-84 R\$ 7.850,56

31/520.948.448-0 Edmilson Nunes Ferreira 36052.009077/2012-29 R\$ 608,44 31/533.240.938-5 Benedita Dionísia Gonçalves Ribeiro36052.009009/2012-60 R\$ 5.881,82 31/534.373.630-7 Luciane Ribeiro Nascimento 36052.008959/2012-77 R\$ 1.359,36

21/073.115.812-8 Ângela Maria Santiago de Oliveira 36052.001917/2013-96 R\$ 6.650,80

31/534.053.500-9 Diego Viana de Oliveira 36052.008967/2012-13 R\$ 9.032,68 32/126.450.189-4 Maria Clodosita dos Santos Maia 36052.007215/2012-35 R\$ 112.133,15

88/107.514.390-7 José Luciano Gama Santiago 36052.001784/2013-58 R\$ 22.078,35 APS RUSSAS:

Nº Benefício Nome Processo Valor

04/099.803.157-7 Francisco Nogueira de Lima Neto 35055.004095/2012-21 R\$ 63.208,81 32/107.171.245-1 Francisco Nilson Maciel Mendonça 35055.005229/2012-21 R\$ 103.698,38 87/102.594.387-0 Júlia Maria da Costa 35055.001647/2013-21 R\$ 36.084,92

APS PACAJUS:

Nº Benefício Nome Processo Valor

07/098.967.157-7 Joana D'arc Pio de Almeida 36054.001073/2013-63 R\$ 26.875,14 40/050.324.130-0 Francisca Biserra da Silva 36054.001067/2013-14 R\$ 1.073,75 APS JAGUARIBE:

Nº Benefício Nome Processo Valor

87/532.729.029-4 Francisco Alves Claudino 35055.000549/2012-95 R\$ 590,45 87/104.934.320-1 Antônia Alves dos Santos 35055.000558/2012-86 R\$ 7.073,34 APS IRACEMA:

Nº Benefício Nome Processo Valor

31/531.598.897-6 Isabel Cristina de Almeida Feitosa 35055.005250/2012-27 R\$ 9.275,06 APS TABULEIRO DO NORTE:

Nº Benefício Nome Processo Valor

87/130.152.685-9 Maria Matilde Bandeira 35055.000550/2012-10 R\$ 23.025,18 87/105.727.057-9 Ismael Maia de Moura 35055.000253/2012-74 R\$ 31.716,24

Considerando a devolução pelos Correios do ofício de Recurso encaminhados pelo INSS ao endereço constante do Cadastro do Sistema Unico de Benefícios, o término do prazo para apresentação de defesa conforme publicação de Edital de Defesa e em cumprimento ao disposto no art. 305 do Regulamento da Previdência Social aprovado pelo Decreto 3.048 de 6/5/99, facultamos aos interessados abaixo relacionados o prazo de 30 dias a contar da data da publicação deste edital, para recorrer da decisão de suspensão/cessação dos benefícios e/ou cobrança dos valores indevidos, bem como vistas ao dossiê relativo ao assunto comunicado, na Agência da Previdência Social de manutenção do benefícios nefício:

APS FORTALEZA DAMAS: NB: 31/531.989.410-0 - Francisca Alyne Linhares Moreira. APS PARAIPABA: NB: 87/100.185.437-0 - Maurício Kennedy F. dos Santos.

Considerando a devolução pelos Correios do ofício de Recurso encaminhados pelo INSS ao endereço constante do Cadastro do Sistema Unico de Benefícios, o término do prazo para apresentação de defesa conforme publicação de Edital de Defesa e em cumprimento ao disposto no art. 305 do Regulamento da Previdência Social aprovado pelo Decreto 3.048 de 6/5/99, facultamo ao interessado abaixo relacionados o prazo de 30 días a contar da data da publicação deste edital, para recorrer da decisão de suspensão/cessação dos benefícios e/ou cobrança dos valores indevidos, bem como vistas ao dossiê relativo ao assunto comunicado, na Agência da Previdência Social de manutenção do benefícios nefício:

TEREZINHA VIDAL PACHECO - NB: 21/042.402.249-4, DÉBITO R\$ 34.689,27

RONALDO SOUZA DA SILVA Coordenador de Monitoramento Operacional de Benefícios

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CAMPINA GRANDE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2016 - UASG 510525

Número do Contrato: 38/2016. Nº Processo: 35174000789201667. DISPENSA Nº 4/2016. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 22977374000102. Contratado: JOSE SILVIO MEDEIROS DA SILVA -08273291480. Objeto: Acrescentar ao objeto inicialmente contratado o fornecimento e transporte de água potável através de caminhão pipa à APS-Itaporanga/PB, unidade vinculada a esta Gerência Executiva.Fundamento Legal: Art. 65 da Lei 8666/93 . Vigência: 10/11/2016 a 10/11/2017. Valor Total: R\$5.760,00. Fonte: 250570202 - 2016NE800387. Data de Assinatura: 10/11/2016.

(SICON - 27/01/2017) 512006-57202-2017NE800002

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM IMPERATRIZ

EDITAIS DE NOTIFICAÇÃO

Considerando a devolução pelos Correios do ofício de Cobrança encaminhado pelo INSS ao endereço constante do Cadastro do Sistema Único de Benefícios devido a não localização do beneficiário ou endereço incompleto constante do Cadastro do Sistema Único de Benefícios, em cumprimento ao disposto no art. 11, da Lei 10.666, de 8/5/03 e no art. 154 do Regulamento da Previdência Social aprovado pelo Decreto 3.048, de 6/5/99, facultamos aos interessados abaixo relacionados o prazo de 60 dias, a contar da data da publicação deste edital, para se manifestarem sobre o ressarcimento aos cofres públicos dos valores recebidos indevidamente, bem como vistas ao dossiê de cobrança na Agência da Previdência Social onde era mantido o seu benefício. Alertamos que o não ressarcimento dos valores será objeto de Inscrição em Dívida Ativa para cobrança judicial, com possibilidade de inclusão do nome do devedor no Cadastro Informativo dos Créditos não Quitados do Setor Público Federal - CADIN, referentes aos devedores abaixo:

NOME	NB	DÉBITO
ANTÔNIA SOARES DA SILVA	103.688.550-7	R\$ 22.794,90
MARIA DE NAZARÉ MOREIRA SOUZA	051.080.871-9	R\$ 96.158,08
ANTÔNIO DIAS DE SOUSA	137.416.232-6	R\$ 4.327,56
ALZENIR GOMES DOS SANTOS	024.371.347-9	R\$ 123.356,25
MARIA JÚLIA DE MORAES	137.102.601-4	R\$ 6.782,90
LAURACI SILVA RIBEIRO	151.427.696-5	R\$ 56.133,29
APOLÔNIO DA SILVA CONCEIÇÃO	126.075.585-9	R\$ 2.885,57
SEBASTIANA FERREIRA DE SÓUSA	137.102.543-3	R\$ 6.299,34
ABÍLIO BEZERRA RODRIGUES	146.310.636-7	R\$ 101.615,73
MARIA DO ROSÁRIO DA CRUZ	103.982.391-0	R\$ 20.918,27
MARIA SÔNIA SOARES BARBOSA	143.454.397-5	R\$ 99.960,88

Considerando a devolução pelos Correios do ofício de defesa encaminhado pelo INSS ao endereço constante no cadastro do Sistema Único de Benefícios, devido a não localização do beneficiário ou que o endereço constante no cadastro do Sistema Único de Benefícios está incompleto impossibilitando a emissão de correspondência, em cumprimento ao disposto no art. 11, da Lei 10.666, de 08/05/2003 e, em respeito ao princípio do contraditório, facultamos aos interessados abaixo relacionados o prazo de 10 dias, a contar da data da publicação deste edital, para apresentarem defesa escrita, provas ou documentos de que dispuserem, objetivando demonstrar a regularidade do ato concessório, bem como vistas ao dossiê relativo ao assunto comunicado, na Agência da Previdência Social onde estão mantidos os benefícios, relacionados abaixo:

NOME	NB	VALOR A SER DEVOLVIDO
EUSILENE DA SILVA SANTOS	153.235.196-5	R\$ 648,60
MANOEL NASCIMENTO BEZERRA	151.199.536-7	R\$ 57.360,83
LINDALVA DOS SANTOS SOUZA	047.619.338-9	R\$ 9.037,54
JARLENE ABREU	154.060.351-0	R\$ 3.156,10
ELONITA MORAIS SILVA	103.325.257-0	R\$ 22.935,49

Considerando a devolução, pelos Correios, do(s) ofício(s) de recurso encaminhado(s) pelo INSS ao(s) endereço(s) constante(s) do Cadastro do Sistema Único de Benefícios, devido a não localização do(s) beneficiário(s) ou endereco incompleto constante no Cadastro do Sistema Único de Benefícios e, em cumprimento ao disposto no art. 305 do Regulamento da Previdência Social aprovado pelo Decreto 3.048, de 6 de maio de 1999, facultamos ao(s) interessado(s) abaixo relacionado(s) o prazo de 30 dias a contar da data da publicação deste edital, para recorrer da decisão de revisão/suspensão do beneficio, bem como vistas ao dossiê relativo ao assunto comunicado, na Agência da Previdência Social onde está mantido os benefícios relacionados:

NOME ,	BENEFICIO	DÉBITO
JOSÉ FERREIRA ARAÚJO	154.542.451-6	R\$ 532,07
IRACI CARLOS OLIVEIRA	153.634.132-8	R\$ 54.382,01
AGENOR ALVES DE MIRANDA	533.283.471-0	R\$ 21.720,07
OSMARINA ALVES DOS SANTOS	137.416.104-4	R\$ 6.244,69
LUÍS BARROS LIMA	137.416.279-2	R\$ 4.285,76